KAEHA T S SR S

BB WHREERIRET

AR 60 MEARAER EE eI, i gt EE i & PLC
(Programmable Logic Controller), H &Rk, CIHAT @8 AW, T
B THECEEIR T R DhRE . PLC AT AR IE T BT RE B3 . Rig. W
SR UK FL B ) R T B S 18 . $RAETT (8. MR (B SR g Skt ok, 45
ARIIEAE R PRUEN . B ARIE PR XS B, I N 2 g R 5 O\ ] B
[ P AR AR AR N o P S8 AR 42 0 G407 (8

B PR, SRR BB AR TR R R, B 70 SFARH
PUE, PLC B 2 M FH AL BEARAE Dy b JeAb B35, i N\ H BN A ] P i 0, #48
KT H . R S OB AL R B %, X PLC A 22 B T Th g,
R[S B HRAR T, PID A5 R 815 Th R

AR A M T IE R T RS, LOAME IS T N T %
the BORA T AR T IAEMERS, FRIE R N RIT 2S5, T EHl.
B THEMBE AR HEERENTES, Hdd #er ORI Qi N, $aih] &
KRN I FE . PLC 2L AR 545 45 1 4k i 1 fid 28 o 5 AR AH 285 55 1) 7
Y, EFIR T Ak B fldss ) R G LA R R AR S A . TRV, DS, B
PEAN RG22 (B i, 7870 I R AL B 25 AR A

Al gm AR BT F P SR UE, e s e e, SURRR R AT R AR R T,
PR e W PE R vt W Bide F Rl AR s 1) 2% 78 S B F i e L 202 . i — 5T,
NI A 7= ] G R ) S 1R 7 A BE R CE & B BOAS 7 BEARE P (1] TRk %
FIBeTH g, EEREAEF" . BT IR, AT gmRE R il A ) DL IR TRSZ ) T
g HI S Gl HAFEIREA AR . BET, AR HEE RN T B R
AHTLE, BRI T ZRNH.

—. PLC HI&# &34 HfER

A YRR RIS S M 2 R 2 4, (B R — MR PRI A AT [, T2 DA A B
SO RIGER . B PR RIE (CPUD. fAfEes (RAM. ROM). i N4
TG (HO). HEJE IR 2845 LA 40 24 R

1. PRAFEESE (CPU)

CPU 1EN%EA PLC HItZ.Ly, HHESIBEMIER . CPU — B mizHI s, BH

T AR A A AL X2 F I A R A — MR A b CPU B I bk
B B R RS S A T RN R DR E SR . CPU B TIREAT A



KAEFAK T S SR S

T WEMESTP IR, PUTIES, BUT 5484, BT,

2. 2R (RAM. ROM)

R E BT HBARSRET . AR L TR . AR R A7 e
FRN R GERE T A7t 28 A7 TSN, FH R A A7 2 B O P RE P A A o s A7 T AR 28 1)
TSP RB A . 74455 RAM, EPROM Fll EEPROM. RAM &—
PRI AT I S B R BEN A S AF O P AR, AR AR X, fAIE RAM
W PR i EHE . RAM fEiEas 2 — M 8. IRIhFe. M8 EE LS
AT, TR F b s B R . e, AT RO AR ER A4 1115 B . EPROM,
EEPROM #li /& N a7 fifds . X B A A7 it 2% [ A0 R G0 B AL PP RS R T

3. AEHET (1/0 Bim)

/0 FITsPr 15t PLC SRdait S a4 4 N 45 5 (1 D 8. 110 #oc
A RIFHI R EAIEBAE T . $23] PLC HINIE DBV AR S AT 5. 158
RIS PLC [R5 H I ) aeHAEAE R LI . Fefh . 4KF s, Tk asfaag
WAERA, S SRR R, B R AR R

4. HJE

PLC HL I #0035 2R 4 100 H Y05 B 46 P R s, L9050 P P A SR U 7 8 L 0 s
A LAE HL . PLC A — MR HLE A% PLC 9 CPU oo Al 1/0 BTt

5. fmizay

Jwfeas it PLC [ B2 AN e o A AR A1 FH P RE P IE N PLC [MIAF i 2%
A A AR R AR, BEUERE, WAL PLC I TARIRZS. BRILLASh, fEA N
THENL EANINE 2 B 4% AR AL, BT S AT PLC Zfe. AT
MUE N gitEds, wT LAEL S f I B .

—. PLCHIT/EE®

PLC RAHEHME TAE TR, 78 PLC T H R B IRFAE I, CPU M
F kR IHEPATIE Y, ERNE RN ARG SOR B —2%, Wikt &1 B a8 A WE
o PLC MR FE N AR EE . B(EHEAE . FPMALE., BRFPPAT. T
HLANM B A FE T — R 5 IR IR . 2 PLC AT RS,
T AL FEAEE B E RS S N2 . 7€ PLC AT TIRASH:, MAEBALHE,
WEERE. BRI BFRRT. B, —EER AR IE,



KAEHA T S SR S

1. FAACH

N AEEAB IS ACKE . EBEBT B PR A BT Sl N b 1 BRI IR, IFH
BEARIE SAEN AF T It LRI R A7 A7 A o (ELLA N B3 A7 a0 Rl . it
NEFFHATH B FEREFFHATI, MABRR w738 SRR, RIMERm MG 5 R4
A, MR FERNANBTEASRERN, HAET DA AL B
BARHIENGEE.

2. BRYIT

s PLC BEEERE RN, 1%/ Aise LI THID R, IBA4aH,
ITREFY . BRIREFBEFTE S, ARIEBRL A2 5 R I E R Fr B et k. MO
FORRFF K SN HRES I, PLC A AR 2 47 d 132 b — B BER A FRIXT R
NI IRAS, N R R AT AF AR T S DR R A A7 4, AR P Ry AT I S
B HENA RS AEA . RN SERUL, SRR A8 P A A2 N 7
ZREFE P PATIERR M AR .

3. st

PR PAT 78 B , K i B R A7 i, RIS S35 A28 T i Y B A7 AR IR
e K AL ER B BOR AT B i B, B RR B RRER, IRZH DR RR, 8 o
TS RS, SRBIAMR A

=. PLC ®wZES

1. BERREES

BRI B2 T 2k i Sz il it I3, B R AR L ) R ST i B 4R L85
Befub aZ T AR Bt RSk, BB ML A

BRI BT E R LR =

(=) BRI AR N ERITN Ry HES . 5 2ATIRIG T A B,
SRR MRS R R, RR AR LR S A R

(=) BB EARZOR S AR B R, T2 “MER R, WA
A, HPEmBCA . XA RS HR R R R AT R L AL
Fel BE 2 AT

(=) FAGEREHT RSN MAG S, MARE PLC AR B HEARH
i RIS . PRIE, BRI A B AN AR AR Ak, 1A B2 R a4
PR A HRE PP P T S5 R g S Rt 0, BRI B o it 4 P SR 2R PEAS FLN S



KAEFAK T S SR S

AfE TR, EAZERIRE R 8%, M ESE S R DAk AR A B
W) A BE ST A Hh 20K R % 1) Ak T R A B e AR D

2. BRAIRFEES

TR AR — M ST 5 AR BC A g fe 7 5, HEISIE S
GG, —FARABRRIUEE . T ME SR 5 = 4.

3. = RAREERER

e RG AL B — MO AR T % B BRI KRG B — R DI Rg
BIRIE — A= R, i PR e T2 (1EC) I S il A Je It s g B2 o



A AT AR IR B 1S

BoE EABSMEN

BEATR A WR R

E BIcfF H ¥ ot # A |

HUE 4 LD |[I1. Q. M. SM. T. C. V. S. L T R R Is E AR LR

B e 54 LDN |I. Q. M. SM. T. C. V. S. L R RO RIS R R
ol LI Ei e = Q. M. SM. T. C. V. S. L DXy 2 el (1) 4 L

g4 I. Q. M. SM. T. C. V. S. L AN R R B

5314 AN |I. Q. M. SM. T. C. V. S. L BN P R R B

R4 0 I. Q. M. SM. T. C. V. S. L AN R B

GRS ON |I. Q. M. SM. T. C. V. S. L FAANH P R B

Bhrfg s S . Q. M. SM. T. C. V. S. L {EZNE PR+

=RDE R R I. Q. M. SM. T. C. V. S. L iR FEE AL

IE AR ED |I. Q. M. SM. T. C. V. S. L | BWiA{&5 EF-U5 =4 fikpb e

B kAR EU |I. Q. M. SM. T. C. V. S. L | BIA{55 F R4 fikpb s
THAER A NOP 7 30 A A

—. Fr#EfliA LD A. O. LDN. AN. ON,

LD, HE4 . Fom PSRN REAMENE IR AL,
kA,

LDN, HURIES. oD ERAREAENE M S L,
BEE

A, 518%. AT RAEIF R,

AN, SRS TSN PR S R

O, HidE4. MTHAHEITESKIFE.

ON, =idFE2 .

ED, ERIE]—IEBEE (M OFF 3 ON) )5, ikf
EU, ZERME—ANFBkA (M ON 3| OFF) ZJ5, ikf

i =

E. #Bk% ED. EU

P AN P R IR I

B T % R Ris

It

kel e RE VB
HisEm— N

b
G
b
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KAEFAK T S SR S

=, FEPATHI AR AN, MR EAE A PR E S B E .
. Bfr5KM#H<L S, R

S, PATHENL(E 1)FEAH, M bit Bl OUT #i5E MHibE S HOITIATI N A sk
B

R, PUTEAL(E 0)FF4AHF, M bit 8L OUT fit & 1L SHOIT IR N A si#bk
.

BB ST LR 1-255, A AR, AR bit 5L OUT 455 12
T o C I, A2t Salit s g 2 AL, RN A AR 465 % .

Fi. BHMEHS NOP

NOP 54 AN P FIHAT, HATEN (1-255),



KAEFAK T S SR S

B=F ARSI E R

1. SR ZHE
BRI B R ik N AR AT 26 b, A REEIEE By S b
2. B, FFERHIALE

FEAT JUAS H3 IR Rl B SR IR, R Ak il 5 22 (R0 A A 3 K [ B P3O 0 T Pl e L
Mo FEAT LA FFIBR R AR R BRI, IMERE Akl 55 25 1) 5 BEK [ it O 96 T2 P FR) B 72 T

3. LRBEIRIEHF
AN ik AR LR P AT, R REAE ik A AT TR 2R
4. ANHETRER B o HY

WAL R —RE v (7] — oo P B 2R B P IR B2 U, AR O SUER Fe i h « JXIS
R AT TER R B e —IRA A2, B AL H B0k el i -

5. EFrmAEepg

AR SR LB A LU O, ] B R P i P SRR, R AT
I AR LR 5 o

6. mIZINF

X HIRE R W] SR AR e 0 U LA TR RE P B R — BON R A2 10 i T 4,
W B2 N AT, HERE B BOEEK .



KAEFAK AT R I S

LH—  BURBERLE R

—. EWHEK

FI PLC # Wi SR7Z 1 R 4t

—. ERAE

1. BHER

FEITINKR: L5205 MJE K, G L2 52 05 K, #4E L3 2 05 WE K,
e L4 5w 05 B fE K, #:45 L5, L9 5 0.5 FPJE K, #:35 L6, L10 5t 0.5 BJE K,

B L7, L1l = 05 MK, $:45 L8. L12 = 0.5 5K, L1 = 05 )5k, Wik
2N

2. 110 4K
LT i
BNt : 10.0 L1: Q0.0 L5. L9: Q0.4
S ik $%4: 10.1 L2: Q0.1 L6. L10: Q0.5
L3: Q0.2 L7. L11: Q0.6
L4: Q0.3 L8. L12: Q0.7

3. HEFAKIBEERARR.

4. WREHBITRER.



A AT AR IR B 1S

K11 miREhaE
=, BREHEAR
0 | LD [100 16 | TON |T38, +5 |31 LD | M106
1 0 | MLO 17 LD | T38 32 = |Qo5
2 | AN | T37 18 = | M0.O 33 LD | M10.7
3 A [101 19 LD | M0.0 34 = | Qo6
4 = | ML0 M100 , |35 LD | M11.0
20 | SHRB
5 | LD |ML0 M10.0, +8 | 36 = Q07
6 | TON |T37, +5 |21 LD | M10.1 37 | LDN |101
7 | LD |T37 22 = [Q00 38 R [M101, 8
8 0 | M1L.0 23 LD | M10.2
9 = | M10.0 24 = |Qo1
10 | LD |10.0 25 LD | M10.3
11| 0 |Mol 26 = | Q0.2
12| A |01 27 LD | M10.4
13| = | Mol 28 = [Qo03
14 | LD | Mo.1 29 LD | M10.5
15 | AN | M0.0 30 = | Qo4

. BEREFIEEE




A AT AR IR B 1S

— | { r—— } ( )
Mo
-
W.o 137
— TON
o
137 M10.0
)
W11, 0
:ﬂ H=
10.0 10.1 MO. 1
— | i | ()
Mo. 1
:ﬂ H=
o. 1 40.0 138
— | ] 7} IN TON
w5 pr
138 MO. 0
— — )
4.0 SHRB
—] 1 mo—
W10.0 4 DATA
wo.1 s BIT
8 4N
W10. 1 0.0
—
W10. 2 Q0. 1
— —
W0. 3 0.2
—

K12 WURERIEK
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A AT AR IR B 1S

T B BRI

— ZBHEK

HI PLC ) s %l R ¢

= TRAE
1. PBHIER
A—B—(C—D—E—F— G—H—ABCDEF — BC — ABDEG — ABCDG — BCFG — ACDFG —
ACDEFG—ABC—ABCDEFG—ABCDFG—>A—>B—>C «++++* TER T %
2. I/O4KE
LIPN v tH
Eshi4l: 10.0 A: Q0.0 E: Q0.4
5144 10.1 B: Q0.1 F: Q0.5
C: Q0.2 G: Q0.6
D: Q0.3 H: Q0.7

3. HEFTAKEEBAER.

4. WREHBITRER.
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A AT AR IR B 1S

A
0 00O

O O OO
O O OO

OO0 0O

O O OO
o O O O

D
OO0O00 OH

Bl 2-1 HhdRoRdsihln A

=, BEREHENR

1 LD 10.0 31 ) M12.2 62 Q Q0.3

2 @) MO0.1 32 = Q0.0 63 LD | M10.5
3 A 10.1 33 LD M10.2 64 @) M11.1
4 = MO.1 34 ) M11.1 65 @) M11.3
5 LD MO.1 35 ) M11.2 66 @) M11.7
6 AN MO0.0 36 ) M11.3 67 @) M12.1
7 TON | T37, +20 | 37 ) M11.4 68 = Q0.4

8 LD T37 38 ) M11.5 69 LD | M10.6
9 = MO0.0 39 ) M12.0 70 @) M11.1
10 LD MO0.1 40 ) M12.1 71 O M11.5
11 TON | T38, +30 |41 ) M12.2 72 O M11.6
12 AN T38 42 = Q0.1 73 O M11.7
13 = M1.0 43 LD M10.3 74 O M12.1
14 LD M1.0 44 ) M11.1 75 @) M12.2
15 0] MO0.2 45 ) M11.2 76 = Q0.5

12




A AT AR IR B 1S

16 = M10.0 46 ) M11.4 77 LD | M10.7
17 LD M12.2 47 ) M11.5 78 @) M11.3
18 | TON | T39, +20 |48 0] M11.6 79 @) M11.4
19 AN T39 49 ) M11.7 80 @) M11.5
20 = MO0.2 50 ) M12.0 81 @) M11.6
21 LD MO0.0 51 ) M12.1 82 @) M11.7
M100 , |52 ) M12.2 83 @) M12.1
22 | SHRB
M10.1,+18 | 53 = Q0.2 84 @) M12.2
23 LD M10.1 54 LD M10.4 85 = Q0.6
24 @) M11.1 55 ) M11.1 86 LD | M11.0
25 @) M11.3 56 ) M11.3 87 = Q0.7
26 @) M11.4 57 ) M11.4 88 | LDN | 10.1
27 0] M11.6 58 ) M11.6 89 R M10.1, 18
28 0] M11.7 59 ) M11.7
29 0] M12.0 60 ) M12.1
30 0] M12.1 61 ) M12.2

LN T vt 7 A

13




A AT AR IR B 1S

M11.1

-

M1.3

—

M1.4

M6

—

m1.7

—

M12.0

M2.1

—

M2.2

4

)

K 2-2

10.0 10.1 MO. 1
— <
Mo. 1
-
Mo. 1 Mo. 0 37
— | {7} IN TON
+20 o PT
37 MO. 0
— —C )
Mo. 1 138
— | IN TON
30 o T
38 M1.0
— 71— 3
1.0 M10.0
:ﬂ H:
Mo. 2
:ﬂ H:
m2.2 39
| IN TON
+20 o PT
39 MO. 2
— /— 3
Mo. 0 s
% nsgsn ENO %
M10. 0 {DATA
M10.1 s BIT
+18 N
M10.1 Q0.0

K Bos i 1A

14



KAEFAK AT R I S

M10.5 Q0.4 M10.7 Q0. 6
— ) —
— —

— —
— —
— —

M10.6 Q0.5 Mi1.7
— — =
— — =
1 - —

Mi1.6 M11.0 Q0.7
] || (

M11.7 10.1 M10. 1
— 1 RO
—

—

K 2-2 (5



KAEFAK AT R I S

K= FEE IR

—. ELWHK

i PLC #4547 gz i R 4

= TRAE

3. BERIER

L1. L2. L9—~L1. L5. L8—Ll. L4, L7—Ll. L3, L6—~L1—L2, L3, L4. L5

—L6. L7, L8, L9—L1. L2, L6—L1. L3, L7—L1., L4, L8—=L1. L5, L9—=L1—L2,
L3. L4, L5—L6. L7. L8, L9—L1. L2, L9—L1. L5, L8--+-* (EEZNNS

4. 1I/0 4R
LEIPN iy tH
Eshi4l: 10.0 L1: Q0.0 L6: Q0.5
5144 10.1 L2: Q0.1 L7: Q0.6

L3: Q0.2 L8: Q0.7
L4: Q0.3 L9: Q1.0
L5: Q0.4

3. BT BT

4. WREHBITRER.
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A AT AR IR B 1S

L8
K 3-1 ZEEIeiEhls =
=, BESOUERERIR
1 LD 10.0 27| 0O M10.5 53 | = Q0.4
2 @) MO0.1 28| 0O M11.0 54 | LD M10.4
3 A 10.1 29| 0O M11.1 55 | O M10.7
4 = MO.1 30| O M11.2 56 | O M11.0
5 LD MO.1 31|0 M11.3 57 | O M11.6
6 AN MO.0 32 |0 M11.4 58 | = Q0.5
7 TON | T37, +5 33| = Q0.0 59 | LD M10.3
8 LD T37 34 | LD M10.1 60 | O M10.7
9 = MO0.0 35|0 M10.6 61 | O M11.1
10 LD MO0.1 36| O M11.0 62 | O M11.6
11 TON | T38, +10 |37 | O M11.5 63 | = Q0.6
12 AN T38 38 | = Q0.1 64 | LD M10.2
13 = M1.0 39 | LD M10.4 65 | O M10.7
14 LD M1.0 40| O M10.6 66 | O M11.2
15 @) MO0.2 41| O M11.1 67 | O M11.6
16 = M10.0 421 O M11.5 68 | = Q0.7
17 LD M11.6 43 | = Q0.2 69 | LD M10.1
18 TON | T39, +5 44 | LD M10.3 70 | O M10.7
19 AN T39 45| 0 M10.6 71 |0 M11.3

17




A AT AR IR B 1S

20 = MO0.2 46 | O M11.2 72 | 0O M11.6

21 LD MO0.0 47| O M11.5 73 | = Q1.0

22 | SHRB | M10.0 , |48 = Q0.3 74 | LDN | 10.1
M10.1,+14

23 LD M10.1 49 | LD M10.2 7 | R M10.1, 14

24 @) M10.2 50| O M10.6

25 @) M10.3 51| 0 M11.3

26 @) M10.4 52| 0 M11.5

VO, 5% G XTOCEHIBE A

18




A AT AR IR B 1S

M10.1
M10.2

M10.3

k]

M10. 4

—

M10.5

SR

M11.0

—

M11.1

1

M11.2

—

M11.3

—

M11.4

- b

M10.1

M10. 6

1

M11.0

M11.5

—

M10. 0 <DATA
M10.1 S BIT

+14 N

10.0 10.1 MO. 1
— —< )
MO. 1
:H
MO. 1 Mo. 0 37
—1 | { 2} IN TON
+5 o pT
137 MO. 0
— )
MO. 1 738
—1 | IN TON
+10 o PT
T38 M1.0
— ' —— D,
1.0 M10.0
b
MO. 2
—
Mi1.6 739
f IN TON
5 — PT
T39 MO. 2
— ' — 2
MO. 0

SHRB
ENO

Q0.0

—

Q0.1

K 3-2

M10. 4

M10. 6

—

M11.1

S

M11.5

—

M10.3

M10. 6

SRR

M11.2

—

M11.5

1

M10.2

M10. 6

1

M11.3

—

M11.5

—

M10. 4

M10.7

—

M11.0

b

M11.6

—

M10.3

M10.7

—

M11.1

1

M11.6

—

M10.2

M10.7

b

M11.2

—

M11.6

R

M10.1

M10.7

—

M11.3

—

Mi1. 6

—
—

A PApIAy AL

Q0.2

— F—< >

— 3

—

— F—< >

— F—< >

— 3

—

M10. 1
R )
14

19



KAEFAK AT R I S

LI RIFEZCHIAR I ]

—. EWHEK
H PLC M BURIE 2 i #4:
—. EBRAEF
5. HEHER

L12—L11-L10—L8—~L1—~L1. L2, L9—L1. L5, L8—L1. L4, L7—L1. L3,
L6—L1—L2, L3, L4, L5—L6. L7, L8, L9—L1. L2, L6—L1. L3, L7—L1. L4,
L8—L1. L5, L9—L1—L2, L3, L4, L5—L6. L7, L8, L9—~L12—L11—L10 ------ 1

NS

6. I/0 4K
LEIPN i
E B4 10.0 L1: Q0.0 L7: Q0.6
514440 10.1 L2: Q0.1 L8: Q0.7

L3: Q0.2 L9: QL0
L4: Q0.3 L10: Q1.1
L5: Q0.4 L11: Q1.2
L6: Q0.5 L12: Q13

3. HEFAKBEEMARR.

4. WRHBITRERF.
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A AT AR IR B 1S

Kl 4-1 Rz eitnzR
=. REZtEHIEAR
1 LD | 10.0 31| O |MILL7 62 | O |MILL6
2 o | Mol 32| 0 |MI120 63 | O |M123
3 A |101 33| 0 |[M121 64 | = |Qo6
4 = | Mol 34| = Qo0 65 | LD | M10.4
5 LD | Mo.1 3| LD |M106 66 | O |M10.7
6 AN | M0.0 36| O |MiL3 67 | 0 |MiL4
7 | TON |[T37, +5 [37| O |[M1L5 68 | O |M1L7
8 LD | T37 38| 0 |M122 69 | 0 |M123
9 = | M0.0 39| = |Qo1 70 | = |Qo7
10| LD |Mo1 40| LD |M111 71 | D |M106
11 | TON |T38, +10 [41| O [m113 72 | o |muL4
12| AN |T38 2| 0 |MLL6 73 | 0 |M120
13 = | ML0 43| 0 | M122 74 | o |m123
14| LD |M10 44| = |Qo2 75 | = |0QL0
15 O | Mo02 45| LD |M11.0 76 | LD | M103

21




A AT AR IR B 1S

16 = M10.0 46 O M11.3 77 = Q11
17 LD M12.3 47 O M11.7 78 LD | M10.2
18 TON | T39, +5 48 O M12.2 79 = Q1.2
19 AN T39 49 = Q0.3 80 LD | M10.1
20 = MO0.2 50 LD M10.7 81 = Q1.3
21 LD MO0.0 51 O M11.3 82 | LDN | 10.1
M100 , |52 O M12.0 83 R M10.1, 19
22 | SHRB
M10.1,+19 | 53 0] M12.2
23 LD M10.5 54 = Q0.4
24 0] M11.6 55 LD M11.1
25 0] M11.7 56 O M11.4
26 0] M11.0 57 O M11.5
27 O M11.1 58 O M12.3
28 O M11.2 59 = Q0.5
29 O M11.5 60 LD M11.0
30 O M11.6 61 O M11.4
M. REZCEHEEEE
10.0 10. 1 MO. 1
— | P ( )
MO. 1
—
MO. 1 MO. 0 137
— | { 7} IN TON
+5 — PT
137 MO. 0

T38

IN TON
+10 PT

T38 M1.0

K 4-2

M10.0

RIEZ ezl B -

22




A AT AR IR B 1S

<
=)
S

e ‘a ) A ‘e e
© A A A

Q0.7

te) ©
o =3 =
S S o

| | | | | HMH%

L O O Y Y A o
5 1 A

M1O 1

T39

M12.3

=)
=
w

T [ [ [
g snF é.nF .,.HF o.ngu nnF z.nﬁ s,n_w 6.% .,,HF o.nF 1.% Av.nF 3.% 5.% z.nF AHF 3.% ANHF z.nF nnF 3.% .,.HF z.nF

I 1 1 1 1 o o

oy

K 4-2
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A AT AR IR B 1S

K h STIEST AR

—. ZHHK
F PLC 4 g2 kT $5H1 R 4t
. ERAR

1. FEfHIER

BN JE, FALLLIT FEIFUERF 255, fERIALLLIT SR EIRY, RPULIT B, 1s A,
ARPEHEATBIHISE . 21 208 I, ARPUERAT INSE, 3s JE K, EASPUERAT IS KA - P 3
K752, FIRHK . SAT5E 28 R KARPULLAT 5. SUEFEN, FAbZLIT K, RdbsrdT
Sto 1s )i, MALHEITRIZ5E. FALERIT5E 1 258 JE N5, 3s JRMEK, RN 2K, 5
K755 28 JakEK, FACLLIT s, ZRPESRAT S, fE3h.

2. 1/0 472

TP
sl 10.0

3. HEFAKBEERMARR.

4. WRHBITRERF.

i
mALZLAT: Q0.0
mALE T Q0.1
LRI : Q0.2
mALEST: Q0.6

ARPUL4T: Q0.3
RIUEST: Q0.4
RPULRST: Q0.5
RIGELT: Q0.7
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A AT AR IR B 1S

K6-1 2] s s A
=, BITEFIERR

1 |LD 10.0 26 = Q0.3 51 LD T38
2 @) MO0.0 27 LD Q0.0 52 AN T39
3 = MO0.0 28 AN T43 53 A T59
4 LD | M0.0 29 = Q0.3 54 LD T38
5 AN | T4l 30 LD Q0.0 55 AN T39
6 | TON | T37, +250 31 AN T43 56 A T59
7 LD | T37 32 LD T43 57 OLD

8 | TON | T41, +300 33 AN T44 58 = Q0.2
9 LD | M0.0 34 A T59 59 LD Q0.3
10 | AN | T37 35| OLD 60 AN T38
11 | TON | T43, +200 36 = Q0.5 61 LD T38
12 | LD | T43 37 LD Q0.0 62 AN T39
13 | TON | T44, +30 38 AN T43 63 OLD

14 | LD | T44 39 LD T43 64 = T50, +10
15 | TON | T42, +20 40 AN T44 65 LD T50
16 | LD |T37 41| OLD 66 AN T39
17 | TON | T38, +250 42| TON | T49, +10 67 = Q0.6
18 | LD | T38 43 LD T49 68 LD T39
19 | TON | T39, +30 44 AN T44 69 AN T40
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20

LD

T39

45

Q0.7

70

Q0.1

21

TON

T40, +20

46 LD

T44

71

LD

MO0.0

22

LD

MO0.0

47 AN

T42

72

AN

T60

23

AN

T37

48

Q0.4

73

TON

T59, +5

24

Q0.0

49 LD

Q0.3

74

LD

T59

25

LD

T37

50 AN

T38

75

TON

T60, +5

VU, BT B A

10.0 Mo. 0
M0. 0
M0. 0 41 37
L1} 141
r A IN TON
+250 = PT
137 41
—1 IN TON
+300 = PT
Mo. 0 37 43
% H% / N TN
+200 o PT
43 T44
—1 IN TON
+30 PT
T44 T42
— IN TON
+20 o PT
37 T38
—1 IN TON
+25 o PT
738 139
— IN TON
+30 o PT
39 T40
— IN TON
+20 PT
0.0 137 Q0.0
— - )
37 Q0.3
0.0 T43 Q0.5
L Y ¢
— | 147 { D)
43 T44 T59
H l
0.0 43 49
— | {7} IN TON
43 T44 +10 o PT
H ,

K 5-2

ATIESTHRIE I

T4 T42 Q0.4
— i/

00.3 738 Q0.2
— | {2} ¢

738 739 59
— /-

00.3 738 150
— {7} N TON

38 739 10 o PT
—

150 139 Q0.6
— /< >

139 40 Q0. 1
— /< )

Mo. 0 T60 159
— {7} IN TON

5 PT

59 60

— IN TON
5 f PT
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KAEFAK T S SR S

KIS WY ARIAH BB P

—. ZHHK

F PLC #4 sl DU 5 A& 3y 45 il R 4t

. ERAR

1. FBHIER

BEG, JREhBRAR ML 1s 5B GREN S L 2R, e
IESRMIRI AL, 1s Ja BRI L e IR AR ML, 452 B LR 2R i, %A1
KR NS B IR, CUSHORERE 1s W75 1b; M4 LA SN, %40
HURT I AL BMEE 1L, B lieqT 1s fatsil, B 1s G A —aiFik, Kk

e

2. 110 4K
LT i
BN - 10.0 M1: Q0.1
{5 1k 44 - 10.5 M2: Q0.2
HEEEE A 10.1 M3: Q0.3
Hr A E % B: 10.2 M4: Q0.4

A B C: 10.3
A EGHRE D: 10.4

3. TEPTURHISTE ERARER

4. WRHBITERF.

27



KRAEHK

A AT AR IR B 1S

O A
Q__Om =,
Q_Ow =,

() fulidhikbe A
Q0¥

O

() Sl ik B

D

( ) SQ}M4

() fulksihc s SB2
O O
() fukisk#mD a3 B
B6-1 DU b P
= W R R E AR
1 LD 10.0 36 | LD T41 71| R Q0.3, 1
2 |0 MO0.1 37| R Q0.3, 1 72| = M1.3
3 | A 10.5 38 | = MO.6 73 | LD M1.3
4 | AN 10.1 39 | LD MO.6 74 | TON | T47, +10
5 | AN 10.2 40 | TON | T42, +10 75 | LD T47
6 | AN 10.3 41 | LD T42 76 | R Q04, 1
7 | AN 10.4 42 | R Q04, 1 77 | LD 10.3
8 |S Q04, 1 43 | LD 10.1 78 |0 MO0.4
9 |= MO.1 44 |1 O MO.7 79 | AN 10.0
10 | LD MO0.1 45 | AN 10.0 80 | R Q0.1, 1
11 | TON T37, +10 |46 | R Q0.1, 1 81| R Q0.2, 1
12 | LD T37 47 | = MO.7 82 | R Q0.3, 1
13 | S Q0.3, 1 48 | LD MO.7 83| = M1.4
14 | = M0.2 49 | TON | T43, +10 84 | LD M1.4
15 | LD M0.2 50 | LD T43 85 | TON | T48, +10
16 | TON T38, +10 |51 | R Q0.2, 1 86 | LD T48
17 | LD T38 52 | = M1.0 87 | R Q04, 1
18 | S Q0.2, 1 53 | LD M1.0 88 | LD 10.4
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A AT AR IR B 1S

19 | = MO0.3 54 | TON | T44, +10 89| 0 M1.5
20 | LD MO0.3 55 | LD | T44 9 | AN | 100
21 [TON | T39, +10 |56 R Q0.3, 1 91 | R Q0.1, 1
22 | LD T39 57 | = M1.1 92 | R Q0.2, 1
23 | S Q01,1 |58|LD |M1l1 93 | R Q0.3, 1
24 |LDN | 105 59 | TON | T45, +10 94 | R Q0.4, 1
25 | O MO0.4 60 | LD | T45 95 | = M1.5
26 | AN 10.0 61 | R Q0.4, 1

27 | R Q01,1 |62|LD |10.2

28 | = MO.4 63| 0 M1.2

29 | LD MO.4 64 | AN | 10.0

30 | TON | T40, +10 |65 |R Q0.1, 1

31 | LD T40 66 | R Q0.2, 1

32 | R Q02,1 |67]|= M1.2

33 | = MO.5 68| LD |M1.2

34 | LD MO.5 69 | TON | T46, +10

35 | TON | T41, +10 |70 | LD | T46

DO DA a i o iy L A B T T
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A AT AR IR B 1S

H
!
!
:

B 6-2 DU ARy e v B ]

10.2 3 0.4 Q0. 4 43 Q0.2
> — R0y
MO. 1 M1.0
b b
TON 1.0 T44
— ] TON
+10 = PT
Ta4 Q0. 3
— k)
M1.1
D)
TON i1 45
—1 | IN TON
+10 = PT
T45 Q0.4
— (R D
10.2 10.0 Q0. 1
- / R
TON Mi.2 !
— q0.2
R
1
M1.2
b
1.2 T46
0.1 3 — | N TON
+10 = PT
T46 Q0.3
- R0y
TON
M1.3
D)
Mi.3 147
— = IN TON
+10 = PT
T47 Q0.4
— (R D
TON 10.3 10.0 Q0. 1
- / R
1.4 !
%’ Q0. 2
R D
1
Q0.3
R D
1
M1. 4
TON p)
Mi.4 148
—1 | IN TON
+10 = PT
T48 Q0. 4
Q0. 1 — < r D
) 1
10.4 10.0 Q0. 1
— <R 2
Mi.5
% Q0.2
——{ R
TON 1 >
Q0.3
— T )
Q0. 4
<)
M1.5
—C b
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A AT AR IR B 1S

Fi. WA RERERMER

1 |[LD 10.0 38| = MO0.6 75 |R Q0.2, 1
2 |0 MO.1 39|LD | MO0s6 76 | = M1.3
3 A 10.5 40 | TON | T42, +10 77 |LD | M13
4 | AN 10.1 41 |LD | T42 78 | TON | T48, +10
5 | AN 10.2 42 |R Q0.4, 1 79 |LD | T48
6 | AN 10.3 43|LD | 101 80 |R Q0.3, 1
7 | AN 10.4 44 | O M2.1 8l |= M1.4
8 |s Q04, 1 |45|AN [10.0 82 |LD | M14
9 |= MO0.1 46 | TON | T43, +10 83 | TON | T49, +10
10 | LD MO0.1 47 | = M2.1 84 [LD | T49
11 [TON | T37, +10 |48 |LD | T43 85 |R Q0.4, 1
12 | LD T37 49 | R Q0.1, 1 86 [LD |10.3
13 | S Q03,1 |50|= MO.7 87 |0 M2.3
14 | = MO.2 51| LD | M0.7 88 | AN | 10.0
15 | LD MO.2 52 | TON | T44, +10 89 [R Q0.1, 1
16 | TON [T38, +10 |53 |LD |T44 90 |R Q0.2, 1
17 | LD T38 54 | R Q0.2, 1 91 | = M2.3
18 |S Q02, 1 |[55|= M1.0 92 |LD | M23
19 | = MO0.3 56 | LD | M1.0 93 | TON | T50, +10
20 | LD MO0.3 57 | TON | T45, +10 94 |LD | T50
21 [TON | T39, +10 |58 LD |T45 95 |R Q0.3, 1
22 | LD T39 59 | R Q0.3, 1 9 | = M1.6
23 |S Q0.1, 1 |60 |= M1.1 97 |LD | ML16
24 |LDN | 105 61| LD | ML1 98 | TON | T51, +10
25 | O MO0.4 62 | TON | T46, +10 99 |LD | T51
26 | AN 10.0 63| LD | T46 100 | R Q04, 1
27 |R Q01,1 |64|R Q0.4, 1 101 |LD | 104
28 | = MO0.4 65| LD |10.2 102 | O M2.4
29 | LD MO0.4 66 | O M2.2 103 | AN [ 10.0
30 | TON | T40, +10 |67 | AN | 10.0 104 | R Q0.1, 1
31 | LD T40 68 | R Q0.1, 1 105 | R Q0.2, 1
32 |R Q02,1 |69 = M2.2 106 | R Q0.3, 1
33 | = M0.5 70| LD | M22 107 | = M2.4
34 | LD M0.5 71 | TON | T47, +10 108 [ LD | M24
35 | TON | T41, +10 |72 |LD | T47 109 | TON | T52, +10
36 | LD T41 73| R Q0.2, 1 110 | LD | T52
37 |R Q03, 1 |74|= M1.3 111 | R Q0.4, 1
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A AT AR IR B 1S

7N~ D AR AT E W E R B

T43

TON

10.0 05 101 102 103 104 0.4 M0. 5 T4
— HHH s ) — v
M(Hj 1 +Ho pr
— M. 1
0.1 17 ) 41 0.3
—] N TON —] R )
o pr
0. 6
137 0.3 )
— s ) H0. 6 12
— —n
0.2 o pr
)
H0.2 138 142 Q0.
— ——n o Ei%=%$)
0 pr
10.1 10.0
138 0.2 —] ! N
— s ) 01 Hoo p1
— Z 0.1
0.3 )
) LK 00.1
0.3 K] - R
— —n o 1
i L 0.7
)
139 0.1 Wo.7 T44
:{ H=( S ) =ﬂ ﬂ IN TON
1 04 pr
|os
T T T4 00.2
0.4 —] R )
1
M1.0)
% ﬂ= TN
Hod e
10 0.2
— ?)
M0. 5
)

K 6-3 DU f&isy R i BT K

32



A AT AR IR B 1S

M1.0 T45 T49 Q0. 4
— | o | —C R
+10 o 1 1
10.3 10.0 Q0.
I oy ¢ R
145 Q0.3 =ﬂ [ 140 S ]
o ¢ R D M2. 3 .
Q0.
1 — i 1R
M1.
—( ) M2.
M1.1 T46 —
‘ I
— | o
.
° — | N Ton
6 0.4 +10 o PT
Il ¢ R
b N 1 ) T50 Q0.3
% HEE@ R
10.2 10.0 Q0. 1 1 )
I Y ¢ R
%}Mzzu 171 \ i ) M1.6)
— = M2. 2 :
) Mi. 6 751
—( I
M2. 2 147 — | N TON
— IN TON Mo T
+10 o PT
nT51n . Q0.4
R
47 202 T 0 \1 p)
|| ¢ R ) 10.4 10.0 Q0.
1 S
1 — b T &
M1 3 M2. 4 1
’ Q0.
—C ) — &
1
M1.3 T48 Q0.
— IN TON —( R
+10 o pT 1
M2.
T48 Q0.3 i
:4] Hgg( R ) M2. 4 152
! —1 | IN TON
M1.4) +10 o PT
1.4 749 152 Q0.4
—1 | IN TON — B—( R )
+10 o PT 1
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KAEFAK AT R I S

K-t AL AR R

—. ZBHEHK

F PLC #4 iR ELEIMLIZ 1] R 5%

. EBRAR

7. PEHIESR

L sh g R, APl M1, M2 81T, % S1 Rkl 2, il M3
IE#, B M3F 3. Fi% S2, HIIHL M3 b4, Bl M3R 5%, [FIN R Y1 Sh1F.
% S1 , L M3 1B, EE L = IRIE, Fi% S2 i, MMEHL— B A (3s),

WO Rt 5, dREIatT, AT B, Hi ME IR, A SR T e
7. WANERASTZ S1, itk S2 A A ENE.

8. I/04rHE
LT i
B4 10.0 M1: Q0.0 M3F: Q0.2
{51454 10.3 M2: Q0.1 M3R: Q0.3
S1#%4: 10.1 Y1: Q0.4
S2 ##4l:  10.2

3. HEFAKBEEMARR.

4. WRHBITRERF.
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A AT AR IR B 1S

=, HANLERIERR

K 7-1 LB R

1 |LD 10.0 140 Q0.2 27 | A MO0.0
2 |0 T38 15 | A 10.3 28 |A MO0.1

3 |0 MO0.0 16 | AN | 10.2 29 | = Q0.3

4 | A 10.3 17 | A MO0.0 30 |= Q0.4

5 | = MO0.0 18| = Q0.2 31 [LD |Qo03

6 |LD 10.0 19(s MO0.1, 1 32 [LD |T38

7 |0 Q0.0 20 | LDN | 10.3 33 [CTU | cC1, +4

8 |0 T38 21| 0 c1 3 [LD |c1

9 |A 10.3 22 | R MO0.1, 1 35 | TON | T38, +30
10 [ A MO0.0 23| LD | 102 36 |R Q0.0, 4

11 | = Q0.0 24| 0 Q0.3 37

12 | = Q0.1 25 | A 10.3 38

13 | LD 10.1 26 | AN | 10.1

DU, LB HIERTE R
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10.0

VY

MO. O

T38

R

Q0.0

— =

10.1

Q0.2

10.3

c1

cu

+4 4PV

CTU

T38

TON

K72 FLANHLIESI BT K

NN

Q0.3

Q0. 4
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KAEFAK T S SR S

SKH\ BB PR AR L%

—. EWHEK
FI PLC ) CHIB A 73 4% 1) R ¢
—. EBRAEF
1. PEHER

XcXpXeXF Hf PLC-01 I KR, 24 XeXoXeXF BUE A& (0001, 0010,
0011, 0100, 0101) W}, L1 [NseR/NHES, #iFIbiEHIER. YUAHL XcXpXeXF
Jy (0001, 0010, 0011, 0100, 0101) J&, FHf&ZfFibizdl, EAi—T, FHiZEs)i%
B, W) L2 FFoR A LLHERR{, R M5 22, S1 774 1s fIRKh N . 7EIXFEAE 124
XcXpXeXF HU{E 0001 I, FosmBgm sl — M7 1, 3% S2 Rkl ®] 17, ik
M ETHE, SEANKE ML 52 2s, F£onIFkon 1 BgRat b s o ln s, R
M5,L2,S1 K 2s. 24 XcXpXeXF HU{E 0010 i, FnMlgmeh— 47N 2, 4%~ S2
Tk 7, Bt IraaTHE, AN E M2 5% 2s, otk 2 g i b
HERIHRAE, R M5,L2,S1 K 2s. 24 XcXpXeXF BUE 0011 I, s 55— Ny
N3, RN S2 KonkrlE| 7, Mktraa T, & ANkt M3 5% 2s, RoR
T 3 BB gk KA HRAE,  [FIRE M5,L2,S1 7K 2s. 24 XcXpXeXF BU{E 0100 i,
TR — MR 4, JIET S2 TRk 2] T, Ko e, & =AMk
ME M4 5% 2s, RN 4 BIiRgmdE ECOURIRAE, [T M5,L2,S1 K 2s. 4
XcXoXeXF HUE 0101 I, FosmBgm s — M7 5, 3% T~ S2 Tkl ®] 17, ik
MIFEETHE, 2= TS, M5,L2,S1 K 2s, RISk A 5 Mg M
HEAR . 24Pk 1 RGN E] T, (5 M1 IBEFEN, #4735 XcXoXeXrF ME, K4
iR L1 NS, IHOUSERA SR UL —FE T, DU HE S AR SR 2 T, (HIEE
BT, AR SR AR . SRR IR RS 5 % S2 SRR IR IR A T
k.

2. 1/0 4+
LTTPN i tH
Eshisl: 10.0 M1: Q0.1
5134 10.1 M2: Q0.2
S14#41: 11.0 M3: Q0.3
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KAEFAK AT R I S

S2 ##4: 10.7 M4: Q0.4
Xc#%4H: 10.3 M5: Q0.5
Xp #%4H: 10.4 L1: Q0.6
Xe #%4H: 10.5 L2: Q0.7
XrFi%Hl: 10.6

3. HEFRKIBEERAER.

4. FRHAFBITER.

L1 L2 - Q M1 M2 M3 M4
O O O O

7

4 A

2}) [V

-

510000

O (A L it i
S 1 100000 200000 300000 430000

K8-1 R PRaz il S

T ERfR R EERIE AR

1 LD 10.0 81 ) M1.3 161 A 11.0
2 MO0.0 82 A MO0.4 162 A 10.5
3 = MO0.0 83 | OLD 163 A 10.6
4 LDN | 10.1 84 LD | M0.7 164 | AN |10.3
5 0] M3.0 85 ) M1.0 165| AN | 104
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6 = M3.0 86 ) M1.1 166 = M10.2
7 LD 10.6 87 ) M1.2 167 | LD | M10.2
8 AN 10.3 88 A MO0.5 168 | LD | M10.5
9 AN 10.4 89 | OLD 169 | CTU | C9, +2
10 AN 10.5 90 AN | T48 170 | LD | M10.2
11 = MO.1 91 | TON | T49, +5 171 A | C9

12 LD 10.5 92 LD | T49 172 | EU

13 AN 10.3 93 | TON | T48, +5 173 = M2.3
14 AN 10.4 94 LD | T49 174 | LD | M23
15 AN 10.6 95 = Q0.6 175 | LD | M10.5
16 = MO0.2 96 LD | Q0.6 176 | CTU | C3, +15
17 LD 10.5 97 S MO0.6, 1 177 | LD | C3

18 A 10.6 98 LD | Q0.7 178 | TON | T40, +20
19 AN 10.3 99 A MO0.1 179 | AN | T40

20 AN 10.4 100 ) MO.7 180 = Q0.3

21 = MO0.3 101 = MO.7 181 | LD | M1.2
22 LD 10.4 102 | LD |10.7 182 A 11.0

23 AN 10.3 103| A MO0.2 183 | A 10.4

24 AN 10.5 104 ) M1.0 184 | AN |10.3

25 AN 10.6 105 = M1.0 185 | AN | 10.5

26 = MO0.4 106 | LD |10.7 186 | AN | 10.6

27 LD 10.4 107 A MO0.3 187 = M10.3
28 AN 10.3 108 ) M1.1 188 | LD | M10.3
29 AN 10.5 109 = M1.1 189 | LD | M10.5
30 A 10.6 110 | LD |[10.7 190 | CTU | C2, +2
31 = MO0.5 111 A MO0.42 191 | LD | M10.3
32 LD MO0.1 112 ) M1.2 192 A | C10

33 AN Q0.1 113 = M1.2 193 | EU

34 LD MO0.2 114 | LD |10.7 194 = M2.4
35 AN Q0.2 115 A MO0.5 195 | LD | M24
36 | OLD 116 ) M1.3 196 | LD | M10.5
37 LD MO0.3 117 = M1.3 197 | CTU | C4, +20
38 AN Q0.3 118 | LD | M0.7 198 | LD | C4

39 | OLD 119 A 11.0 199 | TON | T41, +20
40 LD MO0.4 120 A 10.6 200 | AN | T41

41 AN Q0.4 121 | AN |[10.3 201 = Q0.4

42 | OLD 1221 AN | 104 202 | LD | M13
43 LD MO.5 123 | AN | 105 203| A 11.0
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44 AN C5 124 = M10.0 204 | A 10.4

45 | OLD 125 | LD | M10.0 205| AN |10.3

46 A MO0.0 126 | LD | M10.5 206 | AN | 10.5

47 AN M3.0 127 | CTU | C7, +2 207 | A 10.6

48 AN MO0.6 128 | LD | M10.0 208 = M10.4
49 = Q0.7 129 A C7 209 | LD | M10.4
50 = Q0.5 130 | EU 210 | LD | M10.5
51 LDN | 10.3 131 = M2.1 211 | CTU | C11, +2
52 AN 10.4 132 | LD | M21 212 | LD | M10.4
53 AN 10.5 133 | LD | M10.5 213| A | C11

54 AN 10.6 134 | CTU | C1, +5 214 | EU

55 0 10.3 135| LD |C1 215 = M2.5
56 LDN | 10.3 136 | TON | T38, +20 216 | LD | M25
57 A 10.4 137 | AN | T38 217 | LD | M10.5
58 A 10.5 138 = Q0.1 218 | CTU | C5, +25
59 | OLD 139 | LD | M1.0 2199 | LD | C5

60 LD M1.0 140 | A 11.0 220 | TON | T42, +20
61 @) M1.1 141 A 10.5 221 | LD | T38

62 @) M1.2 142 | AN |10.3 222 @) T39

63 @) M1.3 143 | AN | 104 223 @) T40

64 A MO.1 1441 AN | 10.6 2241 O T41

65 | OLD 145 = M10.1 225 @) T42

66 LD MO.7 146 | LD | M10.1 226 = M10.5
67 @) M1.1 147 | LD | M10.5 227 | LD | M10.5
68 @) M1.2 148 | CTU | C8, +2 228 R MO0.7, 5
69 @) M1.3 149 | LD | M10.1 229 | LDN | 10.1

70 A MO.2 150 | A C8 230 R Ci, 11
71 | OLD 151 | EU 231 R MO0.0, 31
72 LD MO.7 152 = M2.2 232 R M10.0, 6
73 @) M1.0 153 | LD | M22 233

74 @) M1.2 154 | LD | M10.5 234

75 @) M1.3 155 | CTU | C2, +10 235

76 A MO0.3 156 | LD |C2 236

77 | OLD 157 | TON | T39, +20 237

78 LD MO.7 158 | AN | T39 238

79 @) M1.0 159 = Q0.2 239

80 @) M1.1 160 | LD | M1l.1 240
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A AT AR IR B 1S

75~ BRI B T E

10. 6 10.3 10.4 10.5 0
L —

1

10.5 10.3 10.4 10.6 MO. 2
— /< J
10.5 10.6 10.3 10.4 MO. 3
— = = )
10.4 10.3 10.5 10.6 MO. 4
— /= J
10.4 10.3 10.5 10.6 MO. 5
— /= =< J
MO. 1 Q0. 1 Mo. 0 M3.0 MO. 6
— /=

MO. 2 0.2
— —(
Mo. 3 Q0.3
—
MO. 4 Q0. 4
— M
MO. 5 c5
— /-

10.3 10.4 10.5 10.6 148 4
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A AT AR IR B 1S

KU BRECHK E AR ]

—. ZHHK
F PLC M & RCmK k351 R 8t
. ERAR

1. FEHIER

EaE, U SR D~E~F~>6—~A~>D—~E~F—>(—>B—>D—>E—~F~(—C
—>D—>E—>F—>G—>H—>D—>E—>F—>G—>A...-..fﬂﬁﬂ:’ D\ E\ F\ G %%U%Fﬁ%{%%a/ﬂ’ A

RERVE 1, BRRER(E 2, C2¥E 3, HREAGE,

2. 1/0 4yi2
LTI
a4l 10.0
EArgzsl: 101

B4 10.2

3. HEFAKIBEERARR.

4. WREHBITRER.

Linga]
A: Q0.0
B: Q0.1
C: Q0.2
D: Q0.3

E: Q04
F: Q0.5
G: Q06
H: Q0.7
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A AT AR IR B 1S

1 1
A

i 12
B ()

B 1 3
¢

B
H O
K9-1 ARACHUKEIZHIRE
=, REEFKLEHEIR
0 LD 10.0 37 = M1.1 77| = Q0.3
1 @) MO0.0 38 | TON | T47, +50 78 | LD M10.2
2 AN 10.1 39| LD | M1l 79 |0 M11.2
3 = MO.1 40 | AN | T47 80 | O M12.2
4 LD MO.1 41 0] M1.2 81 | O M13.2
5 AN MO0.0 42 = M20.0 82 | = Q0.4
6 TON | T37, +10 |43 | LD | M204 83 | LD M10.3
7 LD T37 44 | TON | T48, +80 84 | O M11.3
8 = MO0.0 45| AN | T48 8 | O M12.3
9 LD 10.2 46 = M1.2 86 | O M13.3
10 @) M2.0 47| LD | M1.0 87 | = Q0.5
11 AN T57 48 | SHRB M20.0 , |88 |LD M10.4
12 AN 10.1 M20.1, +4 |89 | O M11.4
13 = M2.0 49| LD | M20.1 90 | O M12.4
14 | TON | T57, +10 |50 | TON | T39, +30 91 | O M13.4
15 LD M2.0 51| LD |T39 92 | = Q0.6
16 @) MO.5 52 | TON | T40, +15 93 | LD M20.1
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17 = M10.0 53| AN | T40 94 | AN T39

18 LD MO0.2 54 = MO0.2 95 | = Q0.0

19 = M11.0 55| LD | M20.2 96 | LD M20.2

20 LD MO0.3 56 | TON | T41, +30 97 | AN T41

21 = M12.0 57| LD |T41 98 | = Q0.1

22 LD MO.4 58 | TON | T42, +15 99 | LD M20.3

23 = M13.0 59| AN | T42 100 | AN T43

24 LD MO.0 60 = MO0.3 101 | = Q0.2

25 | SHRB | M100 , |61| LD | M20.3 102 | LD M20.4
M10.1, +5| 62| TON | T43, +30 103 | AN T45

26 | SHRB | M110 , |63 | LD | T43 104 | = Q0.7
M11.1, +5 | 64 | TON | T44, +15 105 | LD 10.1

27 | SHRB | M12.0 , |65| AN | T44 106 | AN 10.0
M12.1, +5| 66 = MO0.4 107 | R M20.1, 4

28 | SHRB | M13.0 , |67| LD | M204 108 | R M10.1, 28
M13.1, +5| 68 | TON | T45, +30 109 [ R M1.1, 1

29 LD M10.5 69| LD | T45

30 0] M11.5 70 | TON | T46, +15

31 0] M12.5 71| AN | T46

32 0] M13.5 72 = MO0.5

33 EU 73| LD | M10.1

34 = M1.0 74 @) M11.1

35 LD M10.0 75 @) M12.1

36 0] M1.1 76 @) M13.1

VO, PRSI L ZEHIBE A
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A AT AR IR B 1S

K9-2 ARRCitKEEREIK

10.0 10.1 MO. 1 M10.0 M1.1
MO. 1 M1 1 T47
— — = N ToN
MO. 1 MO. 0 137 +50 = PT
— F { 7} IN TON
+10 PT
137 MO. 0
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L I 4L 541
—f | 1/t 140
N2. 0
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MO. 5
MO. 2 M11.0
— M20. 1 139
Mo. 3 M12.0 — | ‘ IN TON
— +304 PT
L
Mo. 4 M13.0
V0. om [~ SsiRB |
E
% I N ENO %
M10. 0 =DATA
M10.1 s BIT
+5 4N
TR N20. 2 T4
EN ENO % IN TON
+30 o PT
M11.0 ={DATA
M11.1 s BIT
+5 4N Ta1 T42
5] — IN TON
EN ENO % +15 PT
M12.0 H{DATA
M12.1 S BIT
+5 N
SHRB
EN ENO %
M13.0 ={DATA
M13.1 s BIT
+5 4N
M10.5 M1.0
— P 2
Mi1.5
M12.5
M13.5
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K+ BARTR S IR

— ZBHEK

F PLC # Bl IR & 72 R 4t

= ZRAE

1. FEfHIER

NS, AR Y1 A, THBEANTUA A, 3% L2 RoRiR s 1 L2 M
&, AFIENBAR Ao RIS AL REI Y2 PG, FENRAA B, 4% L1 RomiiR 2] 1 L1 1
R, AFIEEANTAR B, JFEHEFEHL M, HiEHE 4s, (FIEHERE. [FIN Y3 9 ON, JFia
JBUT B B RN L3, B4 2s A IETUHAR . [RIRHRA AV EN . JTIaTE

AT IR, Pra e, SEHE 3.

2. I/0 4rB

TP
sl 10.0
=15 10.4

L1#%%: 10.1
L2 #%5: 10.2
L3 #%Hl: 103

3. BEFTRKIBEERARER.

4. WRHBITRERF.

Linga]

Y1: Q0.1
Y2: Q0.2
Y3: Q0.3
M: Q0.4
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A AT AR IR B 1S

K 10-1

=, WHREEHENR

Y1
=3
Y2
= kB
- — == ——ott—( U

AR A TR R

1 |[LD 10.0 17 | A 10.2 32 |LD | M10.1

2 | AN Q0.1 18 | OLD 33 | = Q0.1

3 | AN Q0.2 19 |LD | M10.2 34 |LD | M10.2

4 | AN Q0.3 20 |A 10.1 3B | = Q0.2

5 | AN Q0.4 21 | OLD 36 |LD | M10.3

6 |LD MO0.1 22 |LD | MI103 37 | = Q0.4

7 |ctu [c1, +1 |23 |A T37 38 | TON | T37, +40
8 | LD Q0.3 24 | OLD 39 |LD | M10.4

9 |EU 25 |LD | M104 40 |0 M10.5
10 | = MO.1 26 | A 10.3 41 | = Q0.3

11 | LD c1 27 | OLD 42 |[LD | M105
12 |0 M10.6 28 |LD | M105 43 | TON | T38, +20
13 | EU 29 |A T38 44 | LDN |10.4

14 | = M10.0 30 | OLD 45 |R M10.0, 7
15 | LD M10.0 M100 , |46 |R c1, 1
16 | LD M10.1 3LISHRB V101, +6

W, BAEREERHEE
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BIRLEHURT R EE, 25 JEIHIR BTt AT IRFFRE . BT BIGL R, o
BIRLREE, NEBIGHUMFRAIT, 2s FHUKT Tt ETHRIRL)E, %144 B Fanis
17, FIRHUT AR, AREIAL, AR Bk, SR (EiEH A BT HR%— T

HUFRA b oo 3
2. 1/0 4Hd
LN

LBl -
{5 4% 4 -

FFHBRAL SQ1:
TIREFRAL SQ2:
Fe TR SQ3:
¥ BRAL SQ4:

JeHIFR PS:

3. TEPTURHISTE ERARER

4. WRHBITRERF.

10.0
10.5
10.1
10.2
10.3
10.4
10.6

i
ETFyVvi:
TFE YV2:
Fo G YV3:
Fi YV4:
I YV5:

Q0.1
Q0.2
Q0.3
Q0.4
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1B A: Q0.6
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A AT AR IR B 1S

sa1 () EJHRe

{ Sa2 () THRG

BEBA LEEEPS | ys spr ek

Yva () L/

B 11-1 MUz s

=, HURFEFIERR

1 LD 10.0 35| AN | M11.1 69 | SHRB | M100 ,
2 @) MO0.0 36 A M1.6 M10.1, +10
3 A 10.5 37 = M10.0 70| LD | M10.1

4 = MO0.0 38 | LDN | 10.5 71 @) M10.5

5 LD 10.1 39 R MO0.0, 255 72 = Q0.2

6 @) MO0.0 40 73| LD | M10.2

7 @) M1.1 41| LD | M10.0 74 S M20.0, 1
8 AN Q0.2 42| LD | M101 75| TON | T37, +1
9 = M1.1 43 A 10.2 76| LD | M20.0

10 LD 10.4 44 | OLD 77 = Q0.5

11 @) MO0.0 45| LD | M10.2 78| LD | M10.3

12 @) M1.4 46 A T37 79 O M10.7

13 AN Q0.3 47 | OLD 80 = Q0.1

14 = M1.4 48 | LD | M10.3 81| LD | M10.4

15 LD 10.6 49 A 10.1 82 = Q0.3

16 @) M1.6 50 | OLD 83| LD | M10.6

17 A MO0.0 51| LD | M104 84 R M20.0, 1
18 = M1.6 52 A 10.3 85| TON | T38, +20
19 LD MO0.0 53 | OLD 86| LD | M11.0
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20 AN M1.6 54 LD M10.5 87| AN M11.1
21 LD M11.1 55 A 10.2 88 = Q0.7
22 AN M11.2 56 | OLD 89 = Q0.4
23 oLD 57 LD M10.6
24 = Q0.6 58 A T38
25 LD M1.1 59 | OLD
26 A M1.4 60 LD M10.7
27 AN M10.1 61 A 10.1
28 AN M10.2 62 | OLD
29 AN M10.3 63 LD M11.0
30 AN M10.4 64 A 10.4
31 AN M10.5 65 | OLD
32 AN M10.6 66 LD M11.1
33 AN MM10.7 67 A 10.6
34 AN M11.0 68 | OLD
O, HUBRFZ 5 E
10.0 10.5 MO. 0
— D,
Mo. 0
%
10.1 Q0.2 M1
— 1 — )
MO. 0
Eﬂ
M1
%
10.4 0.3 M1. 4
— ' )
MO. 0
%
M. 4
%
10.6 MO. 0 M1.6
— ::I—ﬂ — )
M. 6
%
MO. 0 M. 6 Q0. 6
— I—ﬂ/::|—< D,
M11.1 m1.2
—
M. 1 M4 M10.1  M10.2  M10.3  M10.4  M10.5  M10.6  M10.7  M11.0  MI1.1 M. 6 M10. 0
— H H/HHHH A )
10.5 MO. 0
— /(R )

255

K& 11-2

plk S IAL
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KAEFAK T S SR S

R+ =R AR

—. EWHEK
Fi PLC #4235t
—. EBRAEF
1. BHIER

O =T 1 28 2 2, % SB7 8 SB3, MK FTH%& 3 215,

@4 RIS T 3 28 2 2}, 4% SB4 B{ SB1, MIEFH FHEE 1 215,

@Y f{% T 1 2, #53% SB5 B SB6 5 SB2, NI T2 2 B,

@Y F 1% T 3 2, #53% SB5 B SB6 B SB2, NI FHEE 2 1%,

G4 R T 1 J2N, #4% SB6 B, SB2, [EIN 4% SB7 8¢ SB3, MK FFF4 2
EEE, ek EAE S R

© M= T 1 )20, #1% SB5, [ANH4 SB7 5% SB3, NI FT+% 3 EH 1=,
i NREE 2 2.

@Y F{% T 3 2, #4% SB5 By SB2, [FN#% SB7 B¢ SB3, M NIEE 2
EEE, HETREE 1R

@M EFINIET 3 )20, %1% SB6, [ANF$4 SB7 5% SB3, NI FHEE 1 21,

B LT E 2 25
@Y= T 2 EmT, #2c4% SBT 8% SB3, #:#5#% SB4 8% SB1, MK FFE 3
E5

4= T 2 2R, #5264 SB4 8% SB1, 153544 SB7 8% SB3, NI FMZE 1
E5

2. 1/0 4
LTI i
AIE—2 SB1: 10.1 — 4T EL: Q0.1
WIE—Z SB2: 10.2 ZETRNIT E2: Q0.2
HIE=Z SB3: 10.3 =2 ES: Q0.3
—JZ LI SB4: 10.4 — ZFRENY LT E4: Q0.4
“JZFI SB5: 10.5 — 2 FEEIYAT E5: Q0.5
— )2 L SB6: 10.6 2 B LT E6: Q0.6
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—JZ ~I SB7: 10.7 —ZMEIYAT E7: Q0.7
—Z R SQL: 11.0 M B KM1: Q1.0
ZEEINIFR SQ2: 111 M BT KM2: Q1.1
= JZFI K SQ3: 11.2
3. REF TR ERMARER.
4. WAHBITERF.
[ ] KM2
E3 O #HEER
SB7 503 KCM; P
Ihi
O Of 5
2| O zpwan
E6
sB6 O ZRi Egn 4y
O E2 g 2 T AT
SB5 O SQ2 E4
O O] O —rwun
é SB3
O wwzi
SB2
El O g
SB4 O SQ1 SB1
O UL Ol O ww—r
LI &
12-1 IR E R
=, HBEHNEaR
1 | LD 10.1 68 | LDN | M10.0 135 | A M10.0
2 |0 MO0.1 69 | R M0.1, 7 136 | AN | M2.4
3 |AN Q1.1 70 | LD 11.0 137 | AN | M12.4
4 | AN Q0.1 71 | A MO0.1 138 | = Q1.0
5 |= MO0.1 72 | LD 11.0 139 | LD | M0.2
6 |LD 10.2 73 | A Q0.4 140 | O Q0.5
7 |0 MO.2 74 | OLD 141 | LD | MO0.1
8 | AN Q0.2 75 | AN | M2.2 142 | O Q0.4
9 |= MO.2 76 | R Q0.2, 1 143 | ALD
10 | LD 10.3 77 | LD MO0.2 144 | ED
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1 |0 MO0.3 78 |0 MO0.3 145 | = M2.1
12 | AN Q1.0 79 |0 MO0.1 146 | LD | M2.1
13 | AN Q0.3 80 | O Q0.4 147 | S M2.2, 1
14 | = MO0.3 8l |O Q0.7 148 | LD | Mo.1
15 | LD 10.4 82 |0 Q0.6 149 | O Q0.4

16 | O MO0.4 83 |0 Q0.5 150 | A M2.2

17 | AN Q1.1 84 |A 11.1 151 | TON | 737, +20
18 | AN Q0.1 85 |LPS 152 | R Q1.0, 1
19 | = MO0.4 86 | AN | M12.2 153 | LD | M0.2
20 | A M10.0 87 |R Q0.1, 1 154 | O Q0.6

21 | AN M2.4 88 | LRD 155 | LD | M0.3
22 | = Q0.4 89 | AN | M124 156 | O Q0.7

23 | LD 10.5 90 |R Q0.3, 1 157 | ALD

24 |0 M0.5 91 | LPP 158 | ED

25 | AN Q0.2 92 | AN | Q0.1 159 | = M2.3
26 | = M0.5 93 |AN | Q0.3 160 | LD | M2.3
27 | LD Q0.7 94 |AN | M12.4 161 S M2.4, 1
28 | O MO0.3 95 |AN | M122 162 | LD | M0.3
29 | ON Q0.2 % |S Q0.2, 1 163 | O Q0.7

30 | LD M0.5 97 |LD |12 164 | A M2.4
31 |0 Q0.5 98 |A MO0.3 165 | TON | T38, +20
32 | ALD 99 |LD |I1.2 166 | R QL1, 1
33 | A M10.0 100 | A Q0.7 167 | LD | Q0.5

34 | = Q0.5 101 | OLD 168 | A Q0.7

35 | LD 10.6 102 | LSP 169 | LD | Q0.5

36 | O MO0.6 103 | AN | M2.4 170 | A MO0.3
37 | AN Q0.2 104 | R Q0.2, 1 171 | OLD

38 | = MO0.6 105 | LPP 172 | ED

39 | LD Q0.4 106 | AN | Q0.1 173 | = M12.3
40 | O MO.1 107 | AN | M2.4 174 | LD | M12.3
41 | ON Q0.2 108 | S Q03, 1 175 | S M12.4, 1
42 | LD MO0.6 109 | LD | T39 176 | LD | Q0.3

43 |0 Q0.6 110 | O Q1.1 177 | A M12.4
44 | ALD 111 | AN | Q0.2 178 | TON | T40, +20
45 | A M10.0 112 [ LD | M0.2 179 | LD | Q0.6

46 | = Q0.6 113 | 0 MO0.3 180 | A Q0.4

47 | LD 10.7 114 | O MO0.7 181 | LD | Q0.6

48 | O MO0.7 115 | O MO0.6 182 | A MO.1
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49 | AN Q1.0 116 | O MO0.5 183 | OLD

50 | AN Q0.3 117 | OLD 184 | ED

51 | = MO.7 118 | AN Q0.3 185 | = M12.1
52 | A M10.0 119 | AN Q1.0 186 | LD M12.1
53 | AN M2.2 120 | A M10.0 187 | S M12.2, 1
54 | = Q0.7 121 | AN M2.2 188 | LD Q0.1

55 | LD 11.0 122 | AN M12.2 189 | A M12.2
56 | AN Q0.2 123 | = Q1.1 190 | TON | T39, +20
57 | LD 11.0 124 | LD T40 191 | LD T37

58 | A MO.1 125 | O Q0.1 192 | R M2.2, 1
59 | OLD 126 | AN Q0.2 193 | LD T38

60 | LD 11.0 127 | LD MO0.2 194 | R M2.4, 1
61 | A Q0.4 128 | O MO0.1 195 | LD T39

62 | OLD 129 | O MO0.4 196 | R M12.2, 1
63 | AN Q0.3 130 | O MO0.5 197 | LD T40

64 | AN M2.2 131 | 0O MO0.6 198 | R M12.4, 1
65 | S Q0.1, 1 132 | OLD

66 | LD Q0.1 133 | AN Q0.1

67 | S M10.0, 1 | 134 | AN Q1.1

PO, FEBAZEHISEE A
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KAEFAK AT R I S

EBR+= VU= BRI

—. ZHHK
F PLC # VU |2 BB i R 4
. ERAR

L FEHIER

T gmAE I 25 RUN J& , f e Ao, WA SQl, A AMEL S, &
BB RIRIRAE R
R IE B AE— R

1.

N

% SB6 1k SB7(SB2)dk SB6,SB7(SB2), fith I-F+,% SQ2,EL K,E2 %%, - FHE

1k

% SB8 o, SBY(SB3)mk SB8,SBI(SB3),Hitf Tl 4% SQ3 To /M, N S %

SQ2,E1 K E2 3%, Wby b I 4% SQ3,E2 K E3 %, Hibhi% Il
1 SBLO(SBA4), HiBh b T, ¥ SQ4 TCI B M5 SQ2,EL K E2 5%, Hub
Th 4% SQ3,E2 K E3 4%, HUBh /3 ETF, 4% SQ4,E3 7K E4 5%, HIBAIT L.

% SB6,SB8 1}, SB6,SB8,SB3 &k SB6,SB3, Hiff T, 4% SQ2,E1 K ,E2 7%, H,
BT Tt 4% SQ3,E2 K E3 5, M 11 2 B f5 R F&, 4% SQ2,E3 K E2 5%, ks
1k

1% SB6,SB8,SB2 &k SB6,SB8, SB2,SB3 % SB6, SB2,SB3, i I 4% SQ2,E1
KE2 = HkRE L 2 B BT % SQ3,E2 K E3 L HEAEIL 2 BRI %
SQ2,E3 'K ,E2 %=, HikAfE 1L,

1% SB6,SB9 B SB6,SB9,SB3 Hiff I T ¥ SQ2,E1 K,E2 2%, B LTt 5
SQ3,E2 K E3 %5, Hubffa 1k 2 FbJ5 b I, Fik SQ4,E3 K, E4 35, Hubhis 1k 2 BJ5 R
B % SQ3,E4 'K, E3 5%, HLERA I, % SQ2,E3 K ,E2 =%, Hibhiz 1k,

1% SB6,5B9,SB2 B} SB6,SB9,SB2,SB3, i f# I T #% SQ2,E1 K E2 7%, a5
1k 2 #J5 BTt 4% SQ3,E2 K, E3 =&, Wi ik 2 #b)5 LT, 4% SQ4,E3 'K ,E4 %,
HBE 1L 2 B 5 T . % SQ3,E4 'K, E3 =, Hubi Al N %, 4% SQ2,E3 K E2 5%, Hibh
f& 1k

% SB7(SB2),SB8 = SB7(SB2),SB8,SB9(SB3)zk SB7(SB2),SBI(SB3), Hifi -
I+ ¥ SQ2,E1 K E2 2, ki1t 2 #5J5 It 3 SQ3,E2 K E3 2, ifff 1k,

% SB6,SB7(SB2),SB8, 5 SB6,SB7(SB2),SB8,SB3 it I I, 4% SQ2, E1 K E2

2 HBREIE 2 MR TR SQ3,E2 K ,E3 &% MBkELL 2 B2 FF4, 3% SQ2,E3
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

K,E2 5,

% SB6,SB7(SB2),SB8,SB9 1k SB6,SB7(SB2),SB8,SB9,SB3 Hiff b T, 1%
SQ2, E1 K, E2 5%, bk 1k 2 #bJ5 B+ % SQ3,E2 'K E3 5%, Wiz 1k 2 B J5 b7t
1% SQ4,E3 K E4 52 kST 1 2 B2 J5 N F%. % SQ3,E4 K ,E3 5, T 1k 2 7
Ja P& 3% SQ2,E3 K, E2 =, B kfiE 1.

% SB6,SB10(SB4) ,HiB6 L7t #% SQ2, E1 K,E2 5%, HBs{h E Tt #% SQ3,E2
K E3 22, HEAY b Th % SQ4,E3 K E4 BRIk 2 PSR4, % SQ3,E4
KE3 55, BT T B, % SQ2,E3 K, E2 52, b s 1k

% SB7(SB2),SB10(SB4) , Hif [ TF,4% SQ2, E1 K, E2 5%, Hifffs 1k 2 #b s -
F+4% SQ3,E2 K E3 5, ki Alh bt Fi % SQ4,E3 K E4 =, T 1k,

% SB6,SB7(SB2),SB10(SB4) , i LTt 3% SQ2, E1 K,E2 7%, kR 11 2 #»
J& bJt 4% SQ3,E2 K E3 5, ki) BT, 4% SQ4,E3 'K E4 5% kT 1L 2 e T
W, 4% SQ3,E4 *K,E3 5%, HukR A T B&, 4% SQ2 E3 °K,E2 5%, HikhiF 1k,

% SB6,SB8,SB10(SB4) it FFt,#% SQ2, E1 K,E2 5=, Hi#i{) EF+ 3%
SQ3,E2 K,E3 7%, W ETF, % SQ4,E3 K,E4 7 HikAEIL 2 FPJE N4 %
SQ3,E4 K,E3 5%, HIBRE L 2 #PJ5 FF%, 3% SQ2 E3 'K, E2 5, HbR{F 1k

% SB7(SB2),SB8,SB10(SB4) ,Hifh - T,#% SQ2, E1 K ,E2 5%, HikRIF 1L 2
WhJa ETF 4% SQ3,E2 'K E3 5%, B4y LTt F 4% SQ4,E3 K, E4 5%, bk 1k 2 7V 5
N BE, 3% SQ3,E4 K ,E3 5, HERT L.

% SB6,SB9(SB3),SB10(SB4) ,Hi# L F+ 4% SQ2, E1 K ,E2 5%, HEAY LTt
% SQ3,E2 'K ,E3 7=, HiEREIL 2 #V)5 BT % SQ4,E3 K E4 7 WS L 2 #)
J& TR, Fid% SQ3,E4 K E3 5%, HLBRIY NI, Fi% SQ2,E3 'K ,E2 5, ABRIF Ik,

% SB7(SB2),SB9(SB3),SB10(SB4) , it E Tt ##% SQ2, E1 K, E2 5%, Hifh{z
1k 2 #J5 BFt 4% SQ3,E2 K ,E3 5%, HuBRFE 1L 2 #b)5 B % SQ4,E3 'K E4 5%,
2R VL] o

2 SB6,SB7(SB2),SB8,SB10(SB4) ,Hikh LT, 4% SQ2, E1 K, E2 5%, BRI 1L
2 #WJg b7t 4% SQ3,E2 K E3 3, bk L7t 4%k SQ4,E3 K E4 5, Mkl 2
FPJE TR, Fid% SQ3,E4 K E3 5%, Hibh{FIE 2 70 )5 TR, Fii% SQ2,E3 K,E2 5%,
2R VL] o

% SB6,SB7(SB2),SB9(SB3),SB10(SB4) , Hiff I F+,4% SQ2, E1 ‘K ,E2 5%, HL
BAf= ik 2 #bJ5 b TH % SQ3,E2 K E3 5, HiBA{= 1k 2 FbJ5 b TH, Fi 4% SQ4,E3 'K E4
= HBAE L 2 B0 S TR, 4% SQ3,E4 K, E3 5, BB FRE, Pk SQ2,E3 K E2
5, R Ik

1% SB6,SB7(SB2),SB8,SBI(SB3),SB10(SB4) , Hiff I F+,#% SQ2, E1 K E2 7%,
HBAfEIE 2 2 J5 ETF 3% SQ3,E2 K,E3 3%, HBAEIL 2 BJE ETF, % SQ4,E3
KB4 = W kRfs 1l 2 B0 )5 N F%, Fii% SQ3,E4 K E3 =, HESEIL 2 25 NBE, 1
¥ SQ2,E3 K,E2 7, HifhfE 1k

% SB8,SB10(SB4), Fiff L t,i% SQ2, E1 K ,E2 5, Hifh{ LTt #% SQ3,E2
KE3 =, HERY BTt i SQ4,E3 K E4 S H BRI I 2 VS TR, 1% SQ3,E4
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22.

23.

K,E3 5%, MfEIL.

% SBO(SB3),SB10(SB4),Hif# - F+,#% SQ2, E1 'K,E2 =, M EF #%

SQ3,E2 K ,E3 =%, Hphfs 1l 2 #bJ5 B Fh % SQ3,E2 K, E3 5%, HBAfE L.

% SB8,SB9(SB3),SB10(SB4), it L Ft,#% SQ2, E1 K,E2 5=, HEBA) LT,

1% SQ3,E2 'K ,E3 5%, HBAfE 1L 2 BV 5 ETF, Fii% SQ4,E3 K E4 5%, HbhfE 1k 2 Fb
J& NF%, 4% SQ3,E4 K, E3 =, kR,

HER S B R

1.

% SB8 5 SBI(SB3)1k SB8,SBI(SB3), ik Tt 77 A1 M-I JE 4%, 3% SQ3,E2
KE3 5, HBRE L.

% SB10 (SB4),Hiff b Ft, 7 IR iy Je i, #% SQ3,E2 *K,E3 5%, FHEL F
F+, P& SQ4,E3 K E4 5%, AT 1.

iz SB5(SBL), Hib I [, e J7 IR RY TG 2%, #% SQL,E2 'K EL 5%, HaBhiF k.

% SB8,SB10(SB4), i ff T, ) 7 [MIFEIY 2, #% SQ3,E2 K, E3 7%,  HE
A BT, P12 SQ4,E3 K E4, Wakhiz ik 285 NI, 42 SQ3, E4 K E35%, H
BT Ik

% SBI(SB3),SB10(SB4), Hifhs - Ft, [ J7 MIHF ALY TG AL, #% SQ3,E2 K, E3 5, Hi
BhiF 1R 2 B0 )5 B, % SQ4,E3 K E4 7L, HEHEIL.

¥ SB8,SB9(SB3),SB10(SB4), Hf I T, | J5 [l R Y o 3k, 3% SQ3,E2
K, E3 3%, HEAEIL 2 BJG B, 4% SQ4,E3 'K E4 5, HaBS{E IR 2 BPS %,
% SQ3, E4 'K E3 7, HESEIL,

HLER {5 B A =R

% SB10(SB4), i T, [ 7 Al R G &%, 4% SQ4,E3 K E4 5, HLkRfF 1L,
¥ SB6 =i SB7(SB2) mk SB6,SB7(SB2) L AH T [, J J7 n) M AU J5 4%, 4%
SQ2,E3 K,E2 =%, HikhfE 1k,

% SB5(SB1), HLBL T, JI7IMFFAYIJGAK, #% SQ2,E3 'K,E2 5%, HAKAT T
B, % SQ1,E2 'K,E1 %, AL,

% SB7,SB5(SBL), LA T B, [ 7 Il ALY G &%, 4% SQ2,E3 K, E2 5%, MK
B, % SQLE2 K ,E1 5, HEEIL 2 #b)E BT, #% SQ2 \E1 K, E2 5%,
HLRR 1 1

% SB6(SB2),SB5(SBL), Hif T [, ) J7 [ WY JE 28 4% SQ2,E3 K, E2 5%, Hi
BhiE Ik 2 Bbf5 BN F%, 4% SQLE2 'K EL 5, HIBSF L.

% SB7,SB6(SB2),SB5(SBL), i N %, [ 77 ] FE-IY AL, 7% SQ2,E3 K, E2 5%,
MBI 2 B )5 BN R, % SQLE2 K EL 5, Wik 2 B )5 ETh, $%
SQ2 E1 K, E2 3%, HiBAfEIL.

HURR 5 B R DU J2 O DUER A B A — SR A DL AL
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2. 1/0 43

LTI
WIF—JZ SB1:
PIE— = SB2:
WIF =2 SB3:
WIEPYZ SB4:
—JZ LI SB5:
— )= ¥ SB6:
—JZ LI SBT:
= JZ NI SB8:
=2 LI SBY:
VY= T SB10:

—JZFI1 % SQ1L:
ZERIN IR SQ2:
= ZEINI A% SQ3:
VU2 FIH7 5% SQ4:

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5
10.6
10.7
11.0
11.1
11.2
11.3
11.4
11.5
11.6

3. BEPFURHISTE ERMARER

4. WREHBITRER.

o H

— 2R IT EL:
ZEfRRST E2:
= EfeIT E3:
VYJZFE7~ 4T E4:
— JZ LT ES:

ZJZE 4T E6:
:F'Z_SJ:'}:T E7:

=JZ AT ES8:
=2 LT E9:
VY ZrFny ] EL0:
M T B KM1:
SR LT KM2:

Q0.1
Q0.2
Q0.3
Q0.4
Q0.5
Q0.6
Q0.7
Q1.0
Q1.1
Q1.2
Q1.3
Q1.4

65



A AT AR IR B 1S

=
=
N

O

@ KM1

SB10 O saa| O
E10

O O O
=1

SB9 O
O E3 E8
B8 O se3| ©
E7

O O o
=1

SB7 O
O E2 E5
SB6 O sa2| ©
O O] s84
O

= B3

ET O

SB5 O sQ1| sB2
O i O] O
L & | set

O

i L5t

BT I

9 2% e ) T

SR BT

ZRTWN

SR LT

SR

— B 7

P 2

WIE=Z R

W

HOF—J2

K 13-1 PYE RSN E

=, R BRERREAR

1 LD |10.1 18 | O |[ML1 35 | AN | Q03
2 o | Mol 19 | A [Q03 36 | AN | M11.3
3 AN | Q1.4 20 | A |Ql4 37 | = |Mo3
4 AN | Q0.1 21 S | M114, 1 38 | LD |10.4

5 = | Mol 22 | LD |Qo.2 39 | 0o |Mo4
6 LD |[10.2 23 | AN | QL1 40 | AN | Q13
7 O | Mo02 24 | AN | Q0.7 41 | AN | Qo4
8 AN | Q0.2 25 | O |Qo.1 42 | = | Mo4
9 AN | M11.4 26 | R | MI1L13, 1 43 | LD | Q0.2
10 = | M0.2 27 | LD | Mo5 44 | A | M123
11 LD |Qo03 28 | 0 |Mo1 45 | = | M12.2
12 | AN |0Ql0 29 | O |Mos6 46 | LD |105

13 | AN | Q06 30 | A |Q02 47 | O |MOS5
14 O |Qo4 31 | A | QL3 48 | AN | Q14
15 R [Ml1l14, 1 |32 S | m113, 1 49 | AN |Qo0.1
16 LD |M1.2 33 | LD |103 50 | = |MO0S5
17 O | Mo.4 3 | o |Mo3 51 | A | M10.0
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52 | AN | M124 89 | LD | Mmos6 127 o |m11
53 | AN | M13.4 9 | S |M90, 1 128 | AN | Q0.3
54 | AN | M12.2 91 | LDN | Q0.7 129 | AN | M1L3
55 = | Q05 92 | R |M90, 1 130 = |M11
55 LD | 106 93 | LD | Q13 131| LD |Qo.7
56 O | M0.6 94 | A |0Q11 132 | AN | Q14
57 | AN | Q0.2 9% | A |Q0.2 133| LD | Qo6
58 | AN | Mi1l4 96 | AN | Q0.5 134 | AN | Q14
59 = | Mos6 97 | AN | Mo0.1 135 | OLD

60 LD | Q10 98 | AN | M9.0 136 | ON | Q0.3
61 | AN |0QL3 99 | R |Q07, 1 137 o |Mo.1
62 LD |Q11 100 | LD |[11.0 138| O |Mo.2
63 | AN | QL3 101| O |ML0 139 O |Qo05
64 | OLD 102 | AN [ Q0.3 140 | LD |M11
65 | ON | Q0.2 103 | AN [ M113 141 o |o11
66 O | Mo3 104 | = |MLO 142 | ALD

67 O | Mo4 105 | LD | Q0.6 143 A | M100
68 O |0Q12 106 | AN | Q1.3 144 = |0Q11
69 LD | M0.6 107 | ON | Q0.3 145 | LD | Q0.3
70 O |Qo6 108 O |OQ1.2 146 | A |M123
71 | ALD 109 O |Mo4 147 = |M133
72 A | M100 110 | LD | M1.0 148 | LD |11.2

73 = | Q0.6 111 | 0 |[QL0 149 o |Mm12
74 LD | 107 112 | ALD 150 | AN | Q13
75 o | Mo7 113 | A | M10.0 151 | AN | Q0.4
76 | AN | Q0.2 14| = |0Q10 152 = |mM12
77 | AN | M1L4 115 | LD | M1l 153 | A | M10.0
78 = | MO7 116 | S | M9.1, 1 154 | AN | M13.1
79 LD | Q11 117 | LDN | Q1.0 155 | AN | M12.1
80 | AN |[Q14 118 R | M9.1, 1 156 | AN | M13.3
81 | ON |Qo0.2 119 | LD | Q14 157 | AN | M13.2
82 o | Mol 120 A | Q0.6 158 = |0Q12
83 O |Qo5 121 A |Qo03 159 | LD |11.3

84 LD | MO.7 122 | AN | Q1.2 60| A |Mo01
85 o |Qo7 123 | AN | M0.4 161| LD |11.3

86 | ALD 124 | AN | M9.1 162| A | Q05
87 A | M10.0 125 R |QL0, 1 163 | OLD

88 = | Q07 126 | LD |I1.1 164 | LD |I11.3
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165 | AN | Q0.6 203| A |14 241 | AN | M22.4
166 | OLD | Q0.2 204 | LPS 242 | AN | M23.4
167| AN | Q0.3 205 | AN | M22.1 243 | AN | M21.1
168 | AN | Q0.4 206 | AN | M23.1 244 R |Q04, 1
169 | AN | M12.1 207 | AN | M21.3 245 | LRD

170 | AN | M12.3 208| R |Q01, 1 246 | AN | M12.4
171| AN | M124 209 | LRD 247 | AN | M12.1
172 | AN | M125 210 | AN | M13.1 248 | AN | QL3
173| AN |Ql4 211 | AN | M13.4 249 | AN | M12.3
174 S |Q01, 1 |212| AN | QL4 250 | AN | M12.5
175| LD | Q0.1 213 | AN | M135 251 | AN | M13.5
176 | S | M10.0, 214 | AN | M13.2 252| R |Q02, 1
177 | LDN | M10.0 215 AN | M125 253 | LPP

178| R | M10., 216 | AN | M13.7 254 | AN | Q0.1
179 LD |13 217 | AN | M12.3 255 | AN | Q0.2
180| A |Ql1l 218| R |Q03, 1 256 | AN | Q0.4
181| AN |Ql4 219 | LPP 257 | AN | M22.4
182 LD |13 220 | AN | Q0.1 258 | AN | M23.4
183 A | Mol 221 | AN | Q0.3 250 | AN | M12.3
184 | OLD 222 | AN | Q0.4 260 | AN | M12.5
185| LD |13 223 | AN | M13.2 261 | AN | M21.1
186| A | Q05 224 | AN | M22.1 262| S |Q03, 1
187 | OLD 225 | AN | M23.1 263 | LD | M0.4
188 AN | M121 226 | AN | M21.3 264| O |0Q12
189 | AN | M12.3 227 | AN | M123 265| A |16
190 | AN | M12.4 228 R |Q02, 1 266 | AN | M13.4
191| AN | M135 229 | LD | Mo.1 267 | LD |11.6
192 R Q02,1 |230| O |Mo02 268 | A | Q06
193| LD |Mo.1 231| O [Mmo3 269 | OLD

194 O |Mo02 232| 0 |Mo4 270 | LPS

195| O |Mo03 233| O | Qo5 271 AN | Q13
196| O |Mo4 234| O | Qo6 272 | AN | M13.2
197 O |Q05 235| O | Q0.7 273 | AN | M135
198| O | Q0.6 23| O |Q10 274 R |Q03, 1
199| O |Q07 237 O |0QL1 275 | LPP

2000 O [Q10 238 O |QL2 276 | AN | Q0.1
201| O |0Qi1 239 | A |I15 277 AN | Q0.2
202 O |0Q12 240 | LPS 278 | AN | Q0.3
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279 | AN | QL3 317 | OLD 355 | LD | T101
280 | AN | M13.2 318| LD | M55 356 | O | M3.0
281 | AN | M135 319 | AN | Q0.2 357 | AN | Q0.2
282 S |Q04, 1 [320| OLD 38| = | M3.0
283| LD |Ti141 321| LD | Mo0.2 359 | LD | M55
284 O |M4l 322 | AN | Q0.3 360 | AN | Q0.3
285| AN | Q0.2 323 | OLD 361| O |Mo0.2
286| = |M4l 324 0 |M33 362| O | M0.6
287 | LD |T143 35| O | M4l 363| O | M3.0
288 O |M43 326| O | M43 364 O | M40
289 | AN | Q0.3 327| O | M50 365 O |M42
290 = |M43 328| O |Mo03 366| O |Ms.1
291| LD |T135 329 O |Mo4 367| O |Mo0.3
202 S |M55, 1 (330 O [MLO 368| O |Mo.l
293| LD |Qo4 331 O |ML1 369 O |Mo0.7
294 O |Qo.1 332| 0 |0Q12 370 O | M10
295 R |M55, 1 [333| AN | Q0.4 371 0 | M1l
296 | LD |Qo.1 334| AN | Q1.3 372| O |Qo05
297 A |01l 335 A | M10.0 373 | AN | Q0.1
298| AN | Q0.2 33| = |Ql4 374 | AN | Q14
299 | AN | Q0.3 337 | LD | T140 375 | A | M10.0
300/ AN [Qo04 338| O | M40 376 | = |Q13
301| TON |T102, +20 | 339 | AN | Q0.2 377| LD | Mo.1
302| LD |T102 340 | = | M40 378| O |QO05
303] O | M33 341 | LD |T142 379 | LD | M0.2
304| AN | Q03 342| O |M42 380 O |Q06
305| = | M33 343 | AN | Q0.3 381 | ALD

306| LD |T123 344 | = | M42 382 | ED

307 0 [ M50 345 | LD | T133 383| = | M21
308| AN | Q03 346| O |Ms.1 384 | LD | M2.1
300 = | M50 347 | AN | Q0.2 385| S [ M21, 1
310/ LD | M0.6 348 | = |[Mms.1 386 | LD | Mo.1
311| AN | Q03 349 | LD | Q0.4 387| O |Qo05
312| LD |Mo7 350 | A | Q06 388 A | M121
313| AN | Q03 351 | AN | Q0.1 389 | TON | T121, +20
314 | OLD 352 | AN | Q0.2 30| R [QL3, 1
315| LD |M55 353 | AN | Q0.3 301 | LD |Mo.1
316 | AN | Q0.2 354 | TON | T101, +20 [392| O | Q0.5
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393 A | MO3 431 | LD | Q0.7 469 | ED

394 | ED 432 O |QL0 470 | = | M37
35| = | M3l 433 A | M125 471 | LD | M3.7
396 | LD |M3l 434 | TON | T125, +20 |472| S |M137, 1
397| s |M131, 1 |435| R [QL3, 1 473 | LD | Q05
398 LD |Mo.l 436 | R | Ql4, 1 474 O | QL0
39| O |Qo5 437 | LD | Q0.6 475 | A | M13.7
400 A [ M131 438 | O |Mo.2 476 | TON | T137, +20
401 | TON |T131, +20 (439 O |Mo.1 477 R |QL3, 1
402 R |QL3, 1 |[440| LD | QL0 478| R | QL4 1
403| LD | MO0.2 441 O |Mo03 479 | LD | QL0
404 O |QO07 442 | ALD 480 O | Q06
405| LD | MO03 443 | ED 481 A | Q03
406 O |0QL1 444 | = | M32 482 | ED

407 | ALD 445 | LD | M3.2 483 | = | M21.0
408 | ED 446 | S | M13.2, 1 484 | LD | M21.0
409 = | M23 447 | LD | Q0.6 485 | S | M211, 1
40| LD |M23 448 O |QL0 486 | LD | QL0
41| s |M123, 1 |449| O |[Mo0.2 487 | A | M21.1
412 LD | MO0.2 450 | O |Mo03 488 | TON | T150, +20
43| 0 |Qo07 451 A | M13.2 489 R |QL3, 1
44| 0 |0QL1 452 | TON | T133, +20 |490| LD | Q1.1
45| A [ M123 453 R | 0QL3, 1 491 O |Qo07
416 | TON |[T123, +20 [454| R |Ql4, 1 492 A | Q02
417 R |QL3, 1 [455| LD | Q0.6 493 | ED

418 R |Ql4, 1 |45 | A |QL1 494 | = | M21.2
419| LD |Mo03 457 | ED 495 | LD | M21.2
420 O |Qu1l 458 | = | M35 496 | S | M213, 1
21 0 |[0Q10 459 | LD | M35 497 | LD | Q0.7
4221 A [ M123 460 | S | M135, 1 498 | A | M21.3
423 | TON |T132, +20|461| LD |Q06 499 | TON | T151, +20
424 R |Ql4, 1 |[462] O |OQL1 500 | ED

425| LD |QO0.7 463 | A | M135 501 = |Qi4
46| A [0QL0 464 | TON | T135, +20 |502 | LD | MO0.2
427 ED 465| R | Q13,1 503| O | Q0.7
428 = | M25 466 | R | Ql4, 1 504 | LD | M0.4
429 LD |M25 467 | LD | Q0.5 505 O |QL2
430 S | MI125, 1 [468| A |QL0 506 | ALD
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507 ED 595 | A M22.4 633 | LD | T134
508 = M2.4 596 | TON | T140, +20 634 R M13.4,
509 LD M2.4 597 R Q13,1 635 | LD | T135
560 S M124, 1 |598 | LD | Q0.1 636 R M13.5,
561 LD MO0.4 599 A M22.1 637 | LD | T136
562 0] Q1.2 600 | TON | T141, +20 638 R M13.6,
563 A M12.4 601 R Q14, 1 639 | LD | T137
564 | TON | T124, +20 | 602 | LD | M0.4 640 R M13.7,
565 R Ql4, 1 603 @) Q1.2 641 | LD | T140
566 LD MO0.3 604 | A | QL0 642 R M22.4,
567 0] Q1.1 605 | ED 643 | LD | T141
568 LD MO0.4 606 = M18.4 644 R M22.1,
569 0] Q1.2 607 | LD | M18.4 645 | LD | T142
570 | ALD 608 S M23.4, 1 646 R M23.4,
571 ED 609 | LD | MO.1 647 | LD | T143
572 = M3.4 610 0] Q0.5 648 R M23.1,
573 LD M3.4 611 A QL1 649 | LD | Q14
574 S M134, 1 | 612 | ED 650 | O | Q13
575 LD MO0.4 613 = M18.1 651 | A 11.5
576 0] Q1.2 614 | LD | M18.1 652 | LD | T150
577 A M13.4 615 S M23.1, 1 653 | O M1.0
578 | TON | T134, +20 (616 | LD | Q0.4 654 | OLD

579 R Ql4, 1 617 A M23.4 655 R M12.1,
580 LD MO0.4 618 | TON | T142, +20 656 | LD | Ql4
581 0] Q1.2 619 R Q14, 1 657| O | QL3
582 A Q0.6 620 | LD | Ti21 658 | A 11.4
583 ED 621 R M121, 1 659 | LD | Ti51
584 = M17.4 622 | LD | T125 660 | O MO.7
585 LD M17.4 623 R M12.5, 1 661 | OLD

586 S M224, 1 | 624 | LD | T131 662 R M21.3,
587 LD MO0.1 625 R M13.1, 1 663

588 0] Q0.5 626 | LD | T123 664

589 A Q0.7 627 @) T132 665

590 ED 628 R M12.3, 1 666

591 = M17.1 629 | LD | T124 667

592 LD M17.1 630 R M12.4, 1 668

593 S M22.1, 1 |631| LD | T133 669

594 LD Q0.4 632 R M13.2, 1 670
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KAEFAK AT R I S

KR Y/ A BB S AR 3% ]

—. EWHEK
HI PLC # % YI AL ST K R 5t
—. EBRAEF
1. PEHER

¥ B a4 SBL, EINLIELT, Ul, V1, W1 &, Fomg Y Mg, 2s 5, Ul,
V1, W1K,, U2, V2, W2 =RpFAFES)., # R SB2, HEANLEIRIZELT.

2. 1/0 4
LIPN v tH
Eshi4l: 10.0 Ul: Q0.0 U2: Q0.3
5144 10.1 V1: Q0.1 V2: Q0.4

W1: Q0.2 W2: Q0.5

3. BEFTRKIBEERARER.

4. WREHBITRER.
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U2
V1
V2
K 14-1  YIABIEEIESIRE
=\ YIABERSBHER

1 |LD 10.0 8 |= Q0.0 15 | A 10.1
2 |0 Q0.0 9 |= Q0.1 16 |= Q0.3
3 | A 10.1 10 |= Q0.2 17 | = Q0.4
4 | AN T37 11 | LD Q0.0 18 | = Q0.5
5 | AN Q0.3 12 | TON | T37, +20
6 | AN Q0.4 13 | LD T37
7 | AN Q0.5 14 |0 Q0.3

M. YIABSERESIZEHIBEE E
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Q0.0

10.0 10. 1 137 Q0.3 Q0.4 00.5
e
Q0.0
I
I
Q0.0 137
ﬂ IN TON
+20 — PT
T37 10. 1 Q0.3
l |1 s )
I 10 \
Q0.3 Q0.4
| —( ),
Q0.5 )
K 14-2  YIASREZE SIS E

/Y

Q0. 1

-
Q0.2
-
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SKBR+H D RN BBR

— ZBHEK

FI PLC i TuAH D 2 L BLIZ A R 4

= ZRAE

1. FEfHIER

Y2 N ah¥%4 SBL, A AHIEH (A 52) —BAHEH (B=) —CAH@H (C5) —D
M@ (D =) —EMEHE (E*) —A—AB—~B—>BC—~(C—CD—D—DE—~E—~EA—A—B
------ TEIR T 5. %N E1R SB2, Fra#fEdv 1 S EHED .

2. I/0 4rB

TP
sl 10.0
=ik 101

3. BEFTRKIBEERARER.

4. WREHIBITRERF

Linga]
A: Q0.1 D: Q0.4
B: Q0.2 E: Q05
C: Q0.3
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B
K 15-1 LDt bl R e
=, hAPHEBhEREDR
1 LD 10.0 19 | TON | T39, +20 35 0] M11.1
2 @) MO0.1 20 AN | T39 36 0] M11.2
3 A 10.1 21 = MO.2 37 0] M11.3
4 = MO01 22 LD | M0.O 38 = Q0.3
5 LD MO.1 M10.0 » 139 LD | M10.4
6 AN MO0.0 23 | SHRB M10.1, +15 | 40 ) M11.3
7 TON | T37, +30 | 24 LD | M10.1 41 ) M11.4
8 LD T37 25 ) M10.6 42 ) M11.5
9 = MO0.0 26 ) M10.7 43 = Q0.4
10 LD MO0.1 27 ) M11.7 44 LD | M10.5
11 TON | T38, +30 |28 = Q0.1 45 0] M11.5
12 AN T38 29 LD | M10.2 46 0] M11.6
13 = M1.0 30 ) M10.7 47 0] M11.7
15 LD M1.0 31 ) M11.0 48 = Q0.5
16 @) M0.2 32 ) M11.1 49 | LDN | 101
17 = M10.0 33 = Q0.2 50 R M10.1, 15
18 LD M10.1 34 LD | M10.3
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V. AR L BT
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A AT AR IR B 1S

e AN

— ZBHEK

=P L RIAR T2

F PLC #ay it = AH D kL HLZ ) R 4t

. EBRAR

1. FEfHIER

BT I RIR B HRPR,

ST RIRENES:

I

BT IR B =,
HHLT I RIR BN,
LTI R B R,
LTI R B RS,
LS b T DU e, (BT S RE)
LS b AT DU e, (B S RE)
LS b AT DU e, (B S RE)
LS b AT DU e, (B S RE)
LS b AT DU e, (B )
LS b T DU e, (BT S RE)

2D TR BT,
HEST DR,
=B R NA,
HNTNERL B =41,
IR B
IR R B IR R,

2. I/0 4rB

TN

i)
71k
L2
U
—1A:
VaY R
1E#%:
S

10.0
10.1
10.6
10.7
10.4
10.5
10.2
10.3

W UORE, B RN A R

H—UkEs), ahliess, HEHZE L,
TR IR 3 s
TR HIFAEEN 1.5 )& s
JEHE TN 1 Jie i
JEHe FE I BT 5

i
AL A2 A3: +24V(FHL)
A2: Q0.2
B2: Q0.3
C2: Q0.4
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3. HEFRKIBEERAER.

4. WREAHBITERF.

K] 16-1

=P EALERIRE
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A AT AR IR B 1S

=\ ZHpHBiERiEaR

1 LD 10.0 36 ) M11.3 | 71 o) M21.3 | 106 | AN 10.7
2 @) MO0.1 | 37 ) M11.4 | 72 o) M21.4 | 107 A 10.6
3 A 10.1 38 = M12.0 | 73 o) M21.5 | 108 A 10.4
4 = MO0.1 | 39 LD MO0.0 | 74 ) M21.6 | 109 | AN 10.5
5 LD MO0.1 | 40 A 10.2 75 ) M21.7 | 110 | AN | M12.0
6 AN MO0.0 | 41 AN 10.6 76 = M22.0 | 111 | AN | M21.0
7 TON | T37,+1 | 42 A 10.7 77 LD MO0.0 | 112 | AN | M22.0
8 LD T37 43 A 104 | 78 A 10.2 | 113 | SHRB | M10.1
9 = MO0.0 | 44 AN 10.5 79 AN 10.6 | 114 M10.2
10 LD MO0.1 | 45 AN | M120 | 80 A 10.7 | 115 +3
11 | LPS 46 AN | M21.0 | 81 A 105 |116 | LD MO0.3
12 AN T38 47 AN | M22.0 | 82 AN 104 | 117 A 10.3
13 = MO0.2 | 48 | SHRB | M10.0 | 83 AN | M11.0 | 118 | AN 10.7
14 | LRD 49 M10.2 | 84 AN | M12.0 | 119 A 10.6
15 | TON | T38,+2 | 50 +3 85 AN | M22.0 | 120 A 10.4
16 | LPP 51 LD MO0.0 | 86 | SHRB | M10.0 | 121 | AN 10.5
17 EU 52 A 103 | 87 M20.2 | 122 | AN | M11.0
18 = M9.7 | 53 AN 106 | 88 +6 123 | AN | M21.0
19 LD M9.7 | 54 A 10.7 | 89 LD MO0.0 | 124 | AN | M22.0
20 @) M10.4 | 55 A 104 | 90 A 10.3 | 125 | SHRB | M10.1
21 @) M11.4 | 56 AN 10.5 91 AN 10.6 | 126 M11.2
22 @) M20.7 | 57 AN | M11.0 | 92 A 10.7 | 127 +3
23 @) M21.7 | 58 AN | M21.0 | 93 A 105 | 128 | LD MO0.3
24 = M10.1 | 59 AN | M22.0| 94 AN 104 | 129 A 10.2
25 LD M0.2 | 60 | SHRB | M10.0 | 95 AN | M11.0 | 130 | AN 10.7
26 @) M10.4 | 61 M11.2 | 96 AN | M12.0 | 131 A 10.6
27 @) M114 | 62 +3 97 AN | M21.0 | 132 A 10.5
28 @) M20.7 | 63 LD | M20.2| 98 | SHRB | M10.0 | 133 | AN 10.4
29 @) M21.7 | 64 ) M20.3 | 99 M21.2 | 134 | AN | M11.0
30 = M10.0 | 65 ) M20.4 | 100 +6 135| AN | M120
31 LD M10.2 | 66 ) M20.5 | 101 | LD 100 | 136 | AN | M22.0
32 (@) M10.3 | 67 ) M20.6 | 102 | EU 137 | SHRB | M10.1
33 @) M10.4 | 68 ) M20.7 | 103 = MO0.3 | 138 M20.2
34 = M11.0 | 69 = M21.0 | 104 | LD MO0.3 | 139 +6
35 LD M11.2 | 70 LD | M21.2 | 105 A 102 |140| LD MO0.3
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141 A 103 |152| LD | M10.2 | 163 o) M20.5 | 174 @) M20.5
142 | AN 10.7 | 153 ) M11.2 | 164 o) M20.6 | 175 @) M21.5
143 A 106 | 154 ) M20.2 | 165 ) M20.7 | 176 @) M21.6
144 A 105 | 155 ) M20.3 | 166 ) M21.3 | 177 @) M21.7
145 | AN 104 | 156 ) M20.7 | 167 ) M21.4 | 178 = M21.7
146 | AN M11.0 | 157 ) M21.2 | 168 ) M21.5 | 179 | LDN 10.1
147 | AN M12.0 | 158 ) M21.3 | 169 = Q0.3 | 180 R MO0.0
148 | AN M21.0 | 159 ) M21.7 | 170 | LD | M10.3 | 181 255
149 | SHRB | M10.1 | 160 = Q0.2 | 171 o) M11.4 | 182

150 M212 | 161 | LD |M104 | 172 ) M20.3 | 183

151 +6 162 ) M11.3 | 173 ) M20.4 | 184

VO =AE st sap LRI BE T
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oA/ o f——y ]
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110. 1 {DATA
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o o — 7 —] 1 —] ¢ o o ——y 1.3
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— A == e )
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KAEFAK AT R I S

KB AKEKAL R

—. EWHEK

F PLC 4 /K 35 7K A7 25 il R ¢

—. ERARF

1. PEHER

FN SB4, KM FREREK, AT L2 57 BRI T SB3, AKI/KALEINL, 4T L2 K;

2 SB2, Fon/KHEARAACT#EK, 4T L1 5%, @478k, EE[FZ T SB1, /KiE
KALEINE, AT L1K, i 2 B G, KETGEK)E EE LR AR .

2. I/O4EL
A il
SB1: 10.1 L1: Q0.1
SB2: 10.2 L2: Q0.2
SB3: 10.3
SB4: 10.4

3. BEFTRKIBEERARER.

4. WREHBITRER.

88
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SB3 ( —

SB4 (—

K 17-1

=, KRR ERER

IKEE IR R B

1 LD 10.4 14 | LD T38 | 27 LD | M10.3 | 40
2 LD MO0.3 15 | EU 28 A 101 | 41
3 |CTU| C1+1 | 16 = M0.3 | 29 | OLD 42
4 LD Q0.1 17 | LD C1 30 | SHRB | M10.0 | 43
5 ED 18 | EU 31 M10.1 | 44
6 = MO0.1 19 = M10.0 | 32 +4 45
7 LD MO0.1 20 | LD | M10.0 | 33 LD | M10.1 | 46
8 @) MO0.2 21 | LD | M10.1 | 34 @) Q0.2 | 47
9 AN MO0.3 22 A 103 | 35| AN | M10.2 | 48
10 = MO0.2 23 | OLD 36 = Q0.2 | 49
11 LD MO0.2 24 | LD | M10.2 | 37 LD | M10.3 | 50
12 | AN MO0.3 25 A 102 | 38 | AN | M104 | 51
13 | TON | T38,+20 | 26 | OLD 39 = Q0.1 | 52

PO, ZKEE KA HIBE T
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KAEFAK AT R I S

10. 4 c1
— | cu cTU
MO. 3
:H ﬁ R
+1 4PV
Q0. 1 MO. 1
— | v} C )
MO. 1 Mo. 3 MO. 2
—t | { 2} C J
MO. 2
=H H=
MO. 2 MO. 3 138
— | | 7} IN TON
+20 = PT
138 MO. 3
— < >
c1 M10.0
— i —
M10. 0
— | EN SHRS ENO ——3}
M10. 1 10.3
M10. 0 ={DATA
:H H=H H= M10.1 <S_BIT
M10. 2 10.2 +4 9N
— ——
M10. 3 10. 1
— bt —
M10. 1 M10. 2 Q0.2
— | {7} C )
Q0.2
:H H=
M10. 3 M10. 4 Q0. 1
— | {7} C )
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KAEFAK T S SR S

LI+ /\ IR B RS R

—. ZRHK

FH PLC #) B0, B R A2 1) R 48

. EHAE

1. #H|ER

TR PP S G E R I A R AR e AR R, TR FRE R AR IR AR AR A
FLIR o A FE A 22 B AR i im0 [8] ) 4 ] = A AR —RE R FARE,
Xk B k. N B R R R rE A A —FER K R, FN
FR RO, BKSEiRys, @R Ak, AaEoe, R,
it A v

PID [ ¥5t#): it PLC+A/D+D/A SZHL PID FHINIE S, 243 7 % J5 8 &
18-2, 18-3 . H#l, o, W RBIEEERANE D
Fasg, IXULHERETLLIE PLC B g ek se il

T T AR R DL FA e DL EM235 B EM231+EM232 93l
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A AT AR IR B 1S

36 TN Rl R

i Hiutik ik &= KA ik
0 A EPVN) | XS PN WA R, WAZIE 0.0~1.0 Z[H]
4 BEAE(SPN) BT — A LIPN YhEME, WAIAE 0.0~1.0 Z[H]
8 i E(Mn) XCF—S24 | AN | e, 2ZHE 0.0~1.0 Z[A]
12 1 75 (Kc) XU — AL N WAL A, PR B
16 KRR ] (Ts) X — SR N PNTNED, AR IER
20 AR I TE] () W7 — S A AL GE,  AZE IEEL
24 473 8] (To) WF-— S A RS E,  AE IEEL
28 MUFIHETIIMX) | X7 — S8 | Sl | AR BT, L207E 0.0~1.0 Z[A]
2 ﬁ*(ﬁgiff B g | ampin | BUR K PID 2R AR
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A AT AR IR B 1S

EM235 [f] DIP JF 5%t
SW1 | SW2 SW3 SW4 SW5 SW6 LS TR
ON OFF OFF ON OFF ON 0~50mV 12.5pV
OFF ON OFF ON OFF ON 0~100mV 25V
ON OFF OFF OFF ON ON 0~500mV 125pV
OFF ON OFF OFF ON ON 0~1V 250V
ON OFF OFF OFF OFF ON 0~5V 1.25mV
ON OFF OFF OFF OFF ON 0~20mA 5pA
OFF ON OFF OFF OFF ON 0~10V 2.5mV
ON OFF OFF ON OFF OFF -25~25mV 12.5pV
OFF ON OFF ON OFF OFF -50~50mV 25uV
OFF OFF ON ON OFF OFF | -100~100mV |  50pV
ON OFF OFF OFF ON OFF | -250~250mV | 125pV
OFF OFF ON OFF ON OFF -1~1V 500pV
ON OFF OFF OFF OFF OFF -2.5~2.5V 1.25mV
OFF ON OFF OFF OFF OFF -5~5V 2.5mV
OFF OFF ON OFF OFF OFF -10~10V 5mV
EM231 f] DIP JF 5t &l
Swi SW2 SW3 ESy IR
ON OFF ON 0~10V 2.5mV
ON ON OFF 0~5V 1.25mV
ON ON OFF 0~20mA 5uA
OFF OFF ON -5~5V 2.5mV
OFF ON OFF -2.5~2.5V 1.25mV
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SMO. 1 SBRO FEE SRR T FA2RFO
MAIN Eﬂ H EN
SMO. 0 MOV_R 4 \IR T 15100%
SBR 0 Eﬂ H EN ENO [=
1.0— IN OUT {—vD104
MoV R NGl
EN ENO [—
1.0~ IN OUT =vD112
NOv_R S NRHERTIE=0. 17
EN ENO [—
0.1= IN OUT f= VD116
MOV R 2 NSRRI =143
EN ENO [=
1.0— IN OUT —vD120
Mov_R S ER
EN ENO [—
0— IN OUT {—vD124
Mov_B 1 7 A R B0 % A B,
EN ENO = [B]B@79100ms
100— IN OUT |— smB34
ATCH 182 FEB R BT IUAATP DI B
EN ENO (= S FeRbG
0 = IN
10 —{EVNT
FIER0LER
4
K 18-1 PID =4I E
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A AT AR IR B 1S

INT_O

1,

1,

—_— O

— O

ID_I
EN ENO |—
Alwo— IN OUT f— AcO
DI_R
EN ENO |—
ACO— IN OUT (— ACO
DIV_R
EN ENO j—
ACO—} IN1 OUT [~ ACO
32000— IN2
MOV_R
EN ENO |—
ACO={ IN OUT |=vD100
PID
EN ENO —
VB100 —f TBL
0 —fLOoP
MUL_R
EN ENO p—
VD108 =} IN1 OUT = AGO
32000 — IN2
ROUND
EN ENO =
ACO — IN OUT (— ACO
DI_I
EN ENO j—
ACO = IN1 OUT = ACO
MOV_R
EN ENO —
ACO — IN1 OUT (— AQWo
P 18-1 (&)

HEPVER IS AR — MR E R ST
PVE—/NER
WEARMEELMEREANR NS

IR IR SEH

B RMIFHE

JEFRELRIPVIE RN TABLESR

WITPIDIEE

EMnEE AR 1 6T EE X,
MnJg Bttt BAES
ML EEER R MR
EMBEFARNEE

S HEE BRI B

I EH SRR M

ZmEPRRES BRI
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23 h
B 18-2 i P A AN 4 i) s =
1
Ly PID D/A ik &
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K 18-3 PID ###il~=E
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A AT AR IR B 1S

— ZBHEK

K+ YR

FI PLC #4 e LML S 2 )

. EBRAR

1. FEfHIER

FLEE ] R B . -10V~+10V [ R I8 TR FE AR Koy —12V~+12V 1E A

HEHLEIHIAN . TN 0~+12V HiJE, HHLIERE, fEBRHE
BOBRK . IIA-12V~0V HE, MR, B R
K o IR EEEAERR R A SIME, el LUl PID kAR HI3E
Pl AR DA LR g, EATHE AT LR T sl B
WU E, 1F PID I, 45 5 v] LA i fo A7 4 SR 2L AR 4L,
B EAE I A T ERR T E AR B, REERRA e
BRATLL T, HURBRORZG e A AR . R f EL AT o A
A DU It FA B R o« AN R o e R I F A A R
EHEEEREF FO e, ik EA AB PitHkk, &
A DU I B E XUt PID 256, 9 m) DA B ik
B, AN IERS UK @ PID S8l ML IE 45 i) o

PID M #5): 3@ PLC+D/A S PID PHN S, B4k K Az 5 7 I 1 /] 19-2,
19-3 flirm. Lufl, #R4r, T KBNS G&E RS E 5 e,
X EE AT LT PLC SR FE Sk Sz .

FEERUNR . A IR 10.6, B AHIEL A% 10.7, 1M #5424V, EM235 fk
() VO,MO 73 I b b A IE 7 2, e HbIm AR %

I T AR R A AL FE A e DL EM235 B EM231+EM232 93l
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A AT AR IR B 1S

36 TN Rl R

i Hiutik ik &= KA ik
0 A EPVN) | XS PN WA R, WAZIE 0.0~1.0 Z[H]
4 BEAE(SPN) BT — A LIPN YhEME, WAIAE 0.0~1.0 Z[H]
8 i E(Mn) XCF—S24 | AN | e, 2ZHE 0.0~1.0 Z[A]
12 1 75 (Kc) XU — AL N WAL A, PR B
16 KRR ] (Ts) X — SR N PNTNED, AR IER
20 AR I TE] () W7 — S A AL GE,  AZE IEEL
24 473 8] (To) WF-— S A RS E,  AE IEEL
28 MUFIHETIIMX) | X7 — S8 | Sl | AR BT, L207E 0.0~1.0 Z[A]
2 ﬁ*(ﬁgiff B g | ampin | BUR K PID 2R AR
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A AT AR IR B 1S

EM235 [f] DIP JF 5%t
SW1 | SW2 SW3 SW4 SW5 SW6 LS TR
ON OFF OFF ON OFF ON 0~50mV 12.5pV
OFF ON OFF ON OFF ON 0~100mV 25V
ON OFF OFF OFF ON ON 0~500mV 125pV
OFF ON OFF OFF ON ON 0~1V 250V
ON OFF OFF OFF OFF ON 0~5V 1.25mV
ON OFF OFF OFF OFF ON 0~20mA 5pA
OFF ON OFF OFF OFF ON 0~10V 2.5mV
ON OFF OFF ON OFF OFF -25~25mV 12.5pV
OFF ON OFF ON OFF OFF -50~50mV 25uV
OFF OFF ON ON OFF OFF | -100~100mV |  50pV
ON OFF OFF OFF ON OFF | -250~250mV | 125pV
OFF OFF ON OFF ON OFF -1~1V 500pV
ON OFF OFF OFF OFF OFF -2.5~2.5V 1.25mV
OFF ON OFF OFF OFF OFF -5~5V 2.5mV
OFF OFF ON OFF OFF OFF -10~10V 5mV
EM231 f] DIP JF 5t &l
Swi SW2 SW3 ESy IR
ON OFF ON 0~10V 2.5mV
ON ON OFF 0~5V 1.25mV
ON ON OFF 0~20mA 5uA
OFF OFF ON -5~5V 2.5mV
OFF ON OFF -2.5~2.5V 1.25mV
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MAIN

A AT AR IR B 1S

MO. 1
L
l

=ﬂ

SBRO

EN

{

=

0 IN OUT |— Aqwo
SMO. 0 ID_|
— | EN ENO |—
AlWo—{ IN OUT = ACO
DI_R
EN ENO [—
ACO—{ IN OUT | Aco
DIV_R
EN ENO [—
ACO— IN1 OUT j— ACO
32000— IN2
MOV_R
EN ENO |—
ACO— IN OUT |—=vD100

K 19-1 (PID #=#IE6 D

FEE AR AIB I FIZRO

TERM3T[ERUNJ1, RUN$T[GITERM50
SMo_?lﬂ/F/Fl#lFl#1F,Fl~1~l~1~‘”‘”’”‘FMUV:W’#’#’#’#’ﬂ,~,~4
Eﬂ /7 EN ENO

HEPVEE R K — MR E R SEEL
PVE—/NER
B EBRIETN R NS

U2 EE TR SEH

FREL R MEREE

AR L HOPVIE T N\ TABLESR
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SBR_0

MOovV_B

EN

16#FC:

IN

ENO
ouT

e

— SMB47

HDEF

EN

ENO

HSC

9 =uMODE

Mov_Dbw

EN

IN

ENO
ouT

—

— SND48

MovV_B

EN

100

IN

ENO
ouT

— SMB34

ATCH

EN

10 —

IN

ENO

EVNT

I'd
N\

ENI )_/

HSC

EN

IN

ENO
ouT

MOV_R

EN

IN

ENO
ouT

= VD112

MOV_R

EN

0.1

IN

ENO
ouT

— VD116

MOV_R

EN
IN

ENO
ouT

— VD120

MOV_R

EN

IN

ENO
ouT

— VD124

K 19-1 (48

WETBAE T EHE
WERIXER

HS1 TR T

SEBRHSCT Y AT{E

18 T BT R 0.4 A B E],
[B]F%43100ms

R E RE B R ETATP IDTHE

SVFH#T

FIEFOLER

YRFEHSCI

ENEREIGEE =1

3N HERTE] =0. 17

NS BT E =14

XA ER
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A AT AR IR B 1S

INT_O

1,

1,

—_ O

—C)

Mov_Dw

0 SEPAHSC I S FT{E
ﬂ EN ENO =
o = IN OUT L sMDW48
Mov_B S
EN ENO =
16#C0 =f IN OUT | smB47
Mov_DW BE—EEW R R E R AT
EN ENO =
HCt =} IN OUT =vD10
DIR WA
EN ENO =
VD10 — IN OUT E=vD20
DIV.R IR0 DI (B
EN ENO f—
VD20 = IN1 OUT f— vD100
200 =ff IN2
DIV_R
EN ENO f—
VD100 —ff IN1 out hmoo\
2 =} IN2
BVD1001R T H0F] —HO3E Bl 5 44 R E S KL
ADD_R
EN ENO f—
VD100 =l IN1 OUT f— vD100
0.5 =ff IN2
Hsc YmFEHSC1
EN ENO =
1 = IN ouT
PID PUTPIDEH
EN ENO p=—
VB100 =} TBL
0 ={LO00P
SUB_R
EN ENO f=
VD108 = IN1 ouT R0 $mMngt Ao,
0.5 = IN2 MnFg AR M BB IEf
R TR R B R
= 2SRRI E
EN ENO f—
ACO = IN1 OUT k= Aco
64000 —f IN2
ROUND SRR 2R
EN ENO f—
ACO — IN OUT |— AcCO
DIl Y SRR ME
EN ENO p—
ACO = IN1 OUT f— AcO
MOV_R BB AOMESEUERRE
EN ENO f—
ACO = IN1 OUT [~ AQWO
K 19-1 (4
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